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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
čas, ten věru neúprosně plyne. Ani jsme se 
nenadáli a polovina roku je již za námi. S kon-
cem června přichází ke slovu v naší obci také 
jedna z tradičních a významných událostí, 
slavnostní rozloučení s našimi deváťáky. Ti 
po letech strávených na základní škole uzaví-
rají důležitou kapitolu svého života, a od září 
vykročí vstříc novým výzvám do škol, které 
si zvolili. O to větší radost máme z toho, že 
všichni naši deváťáci byli u přijímacích zkou-
šek úspěšní. Tento výsledek je nejen odra-
zem jejich píle a zodpovědného přístupu ke 
studiu, ale také potvrzením vysoké úrovně 
vzdělávání a obětavé práce pedagogického 
sboru naší školy.

PŘÁNÍ PRO DEVÁŤÁKY
Zdá se mi, jako by to bylo včera, kdy jsem je 
vítal při jejich prvních krůčcích v naší škole. 
V pátek jsem stál na opačném konci této 
cesty a společně s místostarostkou jsme 
se loučili s další úspěšnou generací našich 
deváťáků. Za těch devět let urazili dlouhou 
cestu, dospěli, získali spoustu vědomostí, 
zkušeností i přátel a nyní se před nimi otevírá 
nová životní kapitola. Věřím, že do ní vstoupí 
se stejným odhodláním a pílí, s jakými zvlá-
dali svá školní léta.
Rád jsem jim jménem nás všech při této 
významné příležitosti poděkoval nejen za 
vzornou reprezentaci naší školy, ale také za 
to, jakým způsobem po celou dobu své škol-
ní docházky reprezentovali naši obec. Svými 
úspěchy, přístupem i každodenním jednáním 
přispívali k dobrému jménu obce Čeladná, 
místu, které je jejich domovem.
Přestože nyní vykročí za novými studijními 
výzvami a jejich životní cesty se rozběhnou 
různými směry, zůstávají nedílnou součástí 
naší obce. Ať je budoucnost zavede kamkoli, 
neměli by zapomínat, že v Čeladné mají své 
kořeny, své rodiče, přátele, ale především 
svůj domov. Čeladná pro ně vždy bude mís-
tem, kam se mohou vracet, místem, které je 
s radostí přivítá a kde budou vždy vítáni.

PODĚKOVÁNÍ (NEJEN) UČITELŮM
Závěr školního roku je však také příležitostí 
zastavit se a poděkovat všem, kteří naše děti 
na jejich cestě vzděláváním provázejí. Dovol-
te mi proto, abych jménem nás všech vyjádřil 
upřímné poděkování Vám pedagogům naší 
základní školy, mateřských škol i dětského 

domova. Jako starosta si velmi dobře uvě-
domuji, že za každým úspěchem našich dětí 
stojí nejen jejich vlastní píle a podpora rodičů,
ale také Vaše každodenní trpělivá práce. Prá-
ce, která nekončí posledním zvoněním, ale 
často pokračuje dlouho po něm. Za tuto často 
nenápadnou, ale nesmírně důležitou službu 
pro naše děti přijměte od nás všech upřímné 
poděkování.
Také bych rád poděkoval Vám všem, bez 
kterých by škola zkrátka nebyla školou. Ku-
chařkám, které se starají o to, aby děti neod-
cházely od oběda hladové, školníkovi, který 
si poradí s každou závadou, uklízečkám, díky 
nimž děti každé ráno přicházejí do čistých 
tříd, zkrátka všem zaměstnancům, bez kte-
rých si chod školy, školek, dětského domo-
va neumím představit. I když nestojíte před 
tabulí, přesto máte lví podíl na tom, v jakém 
prostředí se naše děti každý den pohybují. 
Děkuji Vám za Vaši práci, ochotu a péči. 
Užijte si léto naplno, ať už doma, na cestách 
nebo u vody. Přeji vám mnoho slunečných 
dnů, pohody a důvodů k úsměvu. A hlavně, 
abyste se ze svých prázdninových cest vra-
celi s hezkými vzpomínkami, spokojení a ve 
zdraví. 

VELKÝ DEN HASIČŮ
Závěr školního roku byl v naší obci skutečně 
bohatý na události, které důstojně propojily 
školní i společenský život. Vedle slavnostní-
ho loučení s našimi deváťáky proběhla také 
významná událost – křest nového zásaho-
vého vozidla naší jednotky SDH Čeladná. Na 
jeho pořízení se obci podařilo získat dotaci 
4 milióny korun z Ministerstva vnitra a 2 mi-
lióny z Moravskoslezského kraje. Slavnostní 
akt provedl duchovní správce farnosti Mari-
usz Roszewski a celé události se zúčastnila 
řada významných hostů, mimo jiné ministr 
vnitra Lubomír Metnar, ředitel Hasičské-
ho záchranného sboru Moravskoslezského 
kraje brig. gen. Kuchař, ředitel územního 
odboru HZS Frýdek-Místek plk. Ing. Vojtěch
Nezval za centrum bezpečné jízdy, pak 
Libor Václavík a Dalimil Frič, zastupitelé obcí, 
členové jednotky SDH v čele se starostkou 
Barborou Toflovou Pustelníkovou a velitelem 
JSDH Rostislavem Pavelcem, představitelé 
samospráv i zástupci okolních okrskových 
sborů a SDH z Kopytova. Všem, kteří se na 
přípravě i průběhu této události podíleli, pat-
ří naše poděkování. 
Po slavnostním křtu již taktovku zábavy pře-
vzala kulturní komise pod vedením Martiny 
O’Reilly, která společně se svými členy a ve 
spolupráci s dobrovolnými hasiči (kteří za-
jistili občerstvení, jak jinak než v repasova-
né PRAGA V3S) připravili dětské odpoledne 
Hurá na prázdniny“ se spoustou doprovod-

ných programů (malování na obličej, skákací 
hrad apod.). Tato akce se stala podařeným 
vstupem do letních prázdnin a přinesla ra-
dost nejen dětem a jejich rodinám, ale všem 
přítomným. 

AKTUÁLNĚ ZE ZASTUPITELSTVA
Ve středu 24. 6. od 16:00 se v hotelu YURA 
uskutečnilo veřejné zasedání obecního za-
stupitelstva, které mimo jiné schválilo 3. ak-
tualizaci Zásad pro spolupráci s investory. 
Z důvodu právní jistoty pro obec i investory 
byly schváleny Plánovací smlouvy za rok 2025 
a dvě z roku 2026. Dále byly schváleny dal-
ší návrhy plánovacích smluv. Zastupitelstvo 
dále zrušilo (revokovalo) předchozí usnesení 
o přijetí úvěru na pořízení nového hasičského 
vozidla, financování bude z vlastních zdrojů. 
Zastupitelstvo obce schválilo přijetí investič-
ního úvěru souvisejícího s realizací parkoviš-
tě u Památníku Josefa Kaluse. Úvěr je rezer-
vou na zajištění plynulého financování stavby. 

Zastupitelstvo po úzkostlivém volání ve zpra-
vodaji, abych zajistil fair play podzimního vo-
lebního klání, všemi přítomnými zastupiteli 
schválilo usnesení: „Zastupitelstvo obce Če-
ladná schvaluje, že v Čeladenském zpravo-
daji nebudou od úterý 4. srpna 2026 od 16:00 
hodin (po uplynutí lhůty pro podání kandidát-
ních listin pro volby do zastupitelstva obce) 
do ukončení voleb zveřejňovány volební ma-
teriály, volební inzerce ani jiné formy volební 
propagace žádného kandidujícího volebního 
subjektu ani kandidáta. Po tuto dobu nebu-
dou v Čeladenském zpravodaji zveřejňovány 
autorské příspěvky kandidujících osob ani 
pravidelné rubriky představitelů obce, a to za 
účelem zachování neutrality obecního perio-
dika a rovných podmínek v předvolebním ob-
dobí. Tím není dotčeno zveřejňování úředních 
sdělení a informací o činnosti obce.“ 

PUMPTRACK NEJEN PRO DĚTI
Obec již několik let pracuje s myšlenkou vy-
budování pumptrackové dráhy, která by dále 
rozšířila možnosti sportovního vyžití v našem 
území. Projekt je v tuto chvíli připraven a je 
zpracováván a konzultován s olympijským 
vítězem Jaroslavem Kulhavým, který žije 
v naší obci, a tak má k samotnému záměru 
přirozeně blízko. Při projektování jsme se 
dostali na výměru 750 čtverečních metrů as-
faltové plochy, což už je reprezentativní drá-
ha se závodním potenciálem. V současnosti 
probíhají kroky směřující k získání stavební-
ho povolení a zároveň se připravuje financo-
vání, kde obec počítá s kombinací vlastních 
zdrojů, dotačních možností i případného za-
pojení soukromých partnerů.
Nové sportoviště je navrženo s multifunkčním

Pavol Lukša

deváťáci,

učitelé,

a pumptrack
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povrchem tak, aby jej bylo možné využí-
vat nejen pro kola a odrážedla, ale také 
pro bruslení. Vznikne tak živé a otevřené 
místo pro setkávání dětí, mládeže i rodin 
při aktivním trávení volného času. Při 
hledání vhodného umístění byly pečlivě 
posuzovány obecní pozemky, přičemž 
jako nejvhodnější se ukázal prostor 
v areálu základní školy za nafukovací be-
achvolejbalovou halou. Rozhodující byla 
mimo jiné návaznost na stávající spor-
tovní zázemí a také blízkost parkoviště, 
která zajistí dobrou dostupnost pro ná-
vštěvníky. Celý záměr tak přirozeně na-
vazuje na dlouhodobou snahu obce roz-
víjet kvalitní, moderní a dostupná místa 
pro aktivní trávení volného času všech 
generací.
(Projekt pumtracku najdete na str. 6.)

červencové svátky a krmáš
V červencových dnech si připomínáme 
významná výročí spojená s našimi dě-
jinami a duchovní tradicí: 5. července 
– Den slovanských věrozvěstů sv. Cyrila 
a Metoděje a 6. července – Den upálení 
mistra Jana Husa. Tyto významné mez-
níky naší historie nám připomínají hod-
noty vzdělanosti, víry a odpovědnosti, 
které formovaly naši společnost po ge-
nerace. 

Zároveň si dovolujeme připomenout i náš 
tradiční krmáš – výročí posvěcení našeho 
kostela. Při této příležitosti Vás srdečně 
zveme spolu s duchovním správcem far-
nosti Mariuszem Roszewskim do koste-
la sv. Jana Nepomuckého na slavnostní 
mši svatou, která se uskuteční dne 12. 7. 
v 8:00 hodin. 

Vážení spoluobčané, 
léto je časem setkávání, odpočinku 
i drobných zastavení, která nám připo-
mínají, co je v našich životech skutečně 
nejdůležitější. Zkusme na chvíli odložit 
každodenní starosti, napětí i drobné ne-
shody a dopřát si více vzájemného po-
rozumění a nadhledu. Přeji Vám, abyste 
prožili klidné, ničím nerušené červen-
cové dny, ve zdraví a v kruhu svých blíz-
kých, a aby Vám přinesly nejen zaslouže-
ný odpočinek, ale i radost z obyčejných 
každodenních okamžiků, ze kterých je 
tvořena mozaika našeho života. 

Zprávy z obce

Obec získala dotaci na přípravu 
výstavby nových bytových domů
Obec Čeladná byla úspěšná v získání dotačních prostředků 
z fondů Evropské unie na zpracování projektové dokumentace 
pro výstavbu dvou nových bytových domů. Výše získané dotace 
činí přibližně 8,7 milionu korun. 

„Projekt zahrnuje přípravu výstavby 
bytových domů Srubek a Šubrt, které 
rozšíří nabídku dostupného bydlení 
v obci a přispějí k jejímu dalšímu rozvoji. 
Současně dojde k nahrazení posledních 
objektů v majetku obce, které již dlouho-
době neodpovídaly současným poža-
davkům na kvalitní bydlení ani vzhledu 
moderní a rozvíjející se obce,“ upřesňuje 
starosta Pavol Lukša. 

Na základě výsledků výběrového řízení 
byla pro zpracování projektové dokumen-

tace vybrána společnost MR Design CZ.
V současné době jsou oba projekty v pro-
cesu povolování a probíhá řízení vedoucí 
k vydání stavebního povolení. 

Získání dotačních prostředků předsta-
vuje významný krok k realizaci tohoto 
důležitého investičního záměru, který 
pomůže vytvořit nové možnosti bydlení
pro současné i budoucí obyvatele 
Čeladné.

red
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Názory

Přes 11 000 aut denně v Čeladné: 
Bezpečnost občanů nesmí ustupovat zájmům spěchajících řidičů
Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) nedávno zve-
řejnilo předběžné výsledky celostátního sčítání 
dopravy. Čísla pro naši obec jsou alarmující: 
přes Čeladnou projede denně více než 11 000 
vozidel.

Ačkoliv statistika na první pohled ukazuje drob-
ný pokles oproti minulému sčítání, je třeba si 
nalít čistého vína. Čísla z roku 2020 byla zásad-
ně zkreslena tehdejšími covidovými uzávěrami 
a omezením mobility. Skutečnost je taková, že 
intenzita dopravy na naší silnici II. třídy se dlou-
hodobě pohybuje na samotné hranici únosnosti. 
Jediným skutečně koncepčním řešením, které 
by centru Čeladné ulevilo, je výstavba obchva-
tu obce. Jenže v této věci se za poslední roky 
neudělalo prakticky nic. A co je nejsmutnější? 
Když se o podpoře obchvatu na zastupitelstvu 
hlasovalo, jediný, kdo ruku pro obchvat nezvedl, 
byl zastupitel Lukša. Nabízí se otázka: proč asi? 
Komu současný stav vyhovuje?

Jako opoziční zastupitelé kvitujeme, že se v obci 
podařilo vybudovat několik nových přechodů pro 
chodce. To je však pouze dílčí kapka v moři. Dokud 
kamiony a tisíce aut neodkloníme z centra, bez-
pečno u nás nebude. Proto jsme také opakovaně 
navrhovali okamžité řešení – zavedení úsekového 
měření rychlosti v nejrizikovějších částech obce, 
jako to úspěšně udělali například v Nové Dědině.

Zastupitel Lukša se však veřejně vyjádřil v tom 
smyslu, že „nechce z našich občanů dělat uži-
tečné platící idioty“. S tímto pohledem zásadně 
nesouhlasíme. Slušný řidič, který dodržuje 
v obci padesátku, žádné pokuty neplatí. Úsekové 
měření není nástrojem na tahání peněz z kapes 
místních lidí, ale účinným štítem proti pirátům 
silnic, kteří ohrožují naše děti a seniory.

Systémové řešení místo výmluv 
Problémy s bezpečností dopravy v Čeladné jsou 
dlouhodobé. Zatímco vedení radnice dává od 
tragických událostí ruce pryč s argumentem, že 
šlo o čisté pochybení jednotlivce, my to vidíme ji-
nak. Selhání jednotlivce je jedna věc, ale úkolem 
obce je nastavit infrastrukturu tak, aby riziko 
tragédií minimalizovala.

Současná koalice po vzoru zastupitele Lukši bo-
hužel odmítá naše návrhy na zlepšení dopravy, 
byť jen věcně vyslechnout. Zpětně si musíme 
přiznat i naši vlastní chybu – měli jsme být 
v prosazování těchto témat daleko důraznější 
a neústupnější!

Stavba chodníku k poště: Dobrý záměr, 
ale kde jsou informace pro občany?

V minulých týdnech začala dlouho očekávaná 
stavba přístupového chodníku k naší poště. 
Nový chodník je bezesporu krokem správným 
směrem, který zvýší bezpečnost a komfort nás 
všech. Bohužel, samotné provedení a doprovod-
ná komunikace ze strany vedení obce vyvolává 
mezi občany spoustu oprávněných otázek, se 
kterými se na nás obracíte.

Krátká zmínka v minulém čísle zpravodaje 
o zahájení stavby totiž zdaleka nestačí. Lidé 
v Čeladné v každodenním provozu narážejí na 
logistické problémy, které jim nikdo předem 
nevysvětlil:

•	 Jak se bezpečně dostat na poštu? Starší spoluob-
čané, maminky s kočárky nebo lidé s omezenou 
schopností pohybu tápou, kudy bezpečně projít, 
sprejem nastříkané obrázky na asfaltu vyvolávají 
úsměv, než řádně navigují občany,

•	 Jaký je harmonogram prací? Nikde nebyl 
zveřejněn termín, od kdy do kdy budou ome-
zení trvat. Lidé mají právo vědět, jak dlouho 
budou s tímto diskomfortem žít,

•	 Kam zmizely kontejnery na tříděný odpad? 
Přesunutí sběrného místa bez jasného ozna-
čení, kde se kontejnery nacházejí nyní a jak 
se k nim občané dostanou, komplikuje běžný 
chod domácností.

Vedle chybějících informací nás i řadu z vás lid-
sky mrzí další věc – unáhlené pokácení vzrost-
lého a zdravého stromu v sousedství stavby. 
Podle dostupných informací musel tento strom 
ustoupit tomu, aby měl nájemce hotelu Yura 
pohodlnější příjezd na zadní parkoviště. Jsme 
přesvědčeni, že zájmy soukromých subjektů by 
neměly mít automaticky přednost před ochra-
nou naší veřejné zeleně, která dotváří charakter 
Čeladné. Zvlášť, pokud by se jistě dalo najít jiné, 
kompromisní řešení.

Chápeme, že každá stavba přináší omezení. 
Práce pro obec by ale měla znamenat přede-
vším službu občanům – a k té patří otevřená 
a detailní komunikace.

Co navrhujeme? Vyzýváme vedení obce, aby na 
webových stránkách, facebookových stránkách 
i úřední desce a přímo u staveniště neprodleně 
zveřejnilo přehledný plánek s vyznačením bez-
pečného koridoru k poště, náhradního umístění 
kontejnerů a jasného termínu dokončení prací. 
Slušnost je informovat, ne nechat občany tápat. 

S úctou ke všem občanům Čeladné 

Oldřich Uher, Jiří Švrček

Raději si prosím ověřte souvislosti u zdroje
Vážení spoluobčané, 
v souvislosti s příspěvkem opozičních zastupi-
telů k dopravní situaci v Čeladné považujeme 
za důležité uvést některé informace na pravou 
míru.

Nikdo nezpochybňuje, že intenzita dopravy v naší 
obci, stejně jako i jinde, představuje dlouhodobý 
problém, a že je pro naši obec i občany zátěží. 
Právě proto se vedení obce této problemati-
ce systematicky věnuje a v posledních letech 
realizovalo řadu konkrétních opatření ke zvýšení 
bezpečnosti chodců i řidičů, o čemž ostatně 
starosta poměrně pravidelně informuje v rámci 
svých úvodníkových textů pro zpravodaj, reaguje 
v e-mailové poště na dotazy občanů apod. 

Věříme také, že některá z těch opatření již ob-
čané museli i zaznamenat a pocítit. Skutečnost, 
že kýženému řešení a žádoucímu výsledku 
předchází velmi dlouhá anabáze, spočívající 
v různých jednáních, správních řízeních apod., je 
nezpochybnitelná, leč takové kroky jsou bohužel 
nezbytné. Právě taková jednání iniciuje starosta 
s dotčenými orgány státní správy, Policí ČR, 
vlastníky… Je pak velmi laciné kritizovat zdán-
livě nekonající vedení obce. Vždyť konec konců 
právě některá podání opozičního zastupitele 
způsobují v již tak dlouhém správním řízení 
a procesu ještě větší prolongaci. 

Není ani pravda, že v otázce obchvatu se „za 
poslední roky neudělalo prakticky nic“. Je třeba 

občanům férově vysvětlit, a to už po několikáté, 
že výstavba obchvatu není investiční akcí obce, 
ale Moravskoslezského kraje jako vlastní-
ka silnice II. třídy. Úlohou obce je především 
vytvářet územní podmínky pro budoucí realizaci 
stavby, zejména zachováním koridoru v územně 
plánovací dokumentaci, komunikací s dotčenými 
institucemi a podporou přípravy projektu. Tyto 
kroky obec dlouhodobě činí a je si snad toho 
vědom právě i opoziční člen zastupitelstva, když 
v tomto volebním období byla vymezena již 
konečná trasa koridoru. Čili možná jen drobná 
oprava, resp. zpřesnění: Nehlasovalo se 
o podpoře obchvatu, neboť ten sám o sobě jako 
takový je daný – krajská stavba vedena v územ-

příspěvek zastupitelů

reakce místostarostky
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…měli jsme být v prosazování těchto témat daleko důraznější a neústupnější!

Ano, s tím lze souhlasit, ale to nejen v tomto 
případě. Ve volebním programu Jury s Olinem 
z roku 2022 patřilo zkrocení dopravy v obci 
k hlavním tématům kampaně. Po čtyřech letech 
však slyšíme, že „měli být důraznější a neústup-
nější“. Jaká náhoda, že právě před volbami.

Slovo „měli“ je v politice zvláštní kategorie. 
Používá se tehdy, když už nelze mluvit o tom, 
co bylo vykonáno, a nezbývá než vysvětlovat, co 
vykonáno být mělo. Po čtyřech letech od voleb 
se tak občanům dostává na poslední chvíli do 
rukou jen seznam promarněných příležitostí. 

Ano, po desítkách let se konečně podařilo 
dohodnout trasu obchvatu, kterou zastupitelstvo 
schválilo 30. září 2025 změnou č. 3 Územního 
plánu obce Čeladná. Tím však byla dokončena 
pouze první část. Výkupy pozemků, majetko-
právní vypořádání i financování stavby nás tepr-
ve čekají a obec navíc nebude jediným aktérem, 
protože jde o krajskou komunikaci 
a v kraji nejsme jediní. 

Ano, občané dodržující pravidla a zákony se 
nikde a nikdy nemusí ničeho bát. Neukáznění 
nejsou však jen ti, co jezdí rychle, ale i pod 
vlivem, jedno jakých látek. U těch je problém, 
že vždy je po ruce šikovný právník, který si za 
patřičný honorář bude vědět rady. 

Ano, není mým zájmem zlehčovat či bagatelizovat 
tyto věci, protože doprava v obci, zvláště po tragické 
události z dubna, je mimořádně citlivým tématem. 
Potvrzuje to i petice občanů, kterou obec převzala 
začátkem týdne. Lidé tím dávají najevo nejen zájem 
o řešení situace, ale i ochotu obci pomoci.  Pro 
vedení obce je to důležitý signál a zároveň konkrétní 
opora pro další jednání s příslušnými orgány. Už to 
nebude jen o tom, že to chce Lukša.

Stejně tak se kouzelné slůvko „měli“ vznáší 
ve vzduchu i v případě chodníku k poště. Jen 
pro připomenutí: Ve chvíli, kdy obec zveřejnila 
záměr regulace parkování na náměstí, objevily 
se okamžitě námitky týkající se proporcionali-
ty, šířky jízdních pruhů či dalších technických 
detailů. Naproti tomu oznámení o zahájení řízení 
ke stavbě chodníku bylo umístěno na úřední 
desce ve Frýdlantu nad Ostravicí 16. dubna 2025 
a SP nabylo právní moci dne 4. prosince 2025. 
Účastníci řízení podle § 182 písm. d) stavební-
ho zákona, tedy osoby, jejichž vlastnické nebo 
jiné věcné právo mohlo být rozhodnutím přímo 
dotčeno, neuplatnili žádné návrhy, námitky ani 
připomínky k podkladům rozhodnutí.

Dnes se naopak od jednoho z účastníků řízení 
dozvídáme, že obec měla více informovat, měla 
zveřejnit harmonogram, měla lépe vysvětlovat. 
Jenže právě zde se ono slůvko „měli“ vrací ke 
svým původním autorům. Pokud měl projekt 
skutečně taková úskalí, proč v průběhu řízení 
nezazněla jediná námitka či upozornění... Vím, 
klást otázky je jednodušší.

Jak se dostat na poštu? 
Maminky s kočárky i ostatní občané to vidí 
a určitě chodí kolem každý den od zahájení 
stavby. Nejen podle obrázků na asfaltu, ale 
především díky oplocenému koridoru, kterým 
lze bezpečně projít až k poště.

Harmonogram prací? 
Krátká informace ve zpravodaji vydaném 
28. května odpovídala tehdejšímu stavu přípravy. 
Smlouva se zhotovitelem ještě nebyla podepsána. 
K podpisu došlo až 16. června. Práce by měly být 
dokončeny nejpozději do konce prázdnin. Občané 
by byli o dalším postupu standardně informováni 
v následujícím vydání zpravodaje. Ušetřím si psaní. 

Kam zmizely kontejnery na tříděný odpad? 
Za budovu pošty, odkud jsou dobře viditelné, a to 
zřejmě i z oken bytového domu. Nicméně pokud 
jsme tím některým domácnostem zkomplikovali 
běžný provoz, omlouvám se.

Samostatnou kapitolou je údajně unáhlené 
pokácení vzrostlého a zdravého jasanu. Nešlo 
však o strom v sousedství stavby, ale o strom 
přímo dotčený úpravami prostoru za poštou.  
Tvrzení, že strom musel ustoupit kvůli pohodl-
nějšímu příjezdu nájemce Yury na parkoviště, 
je navíc lživé.  Před lety musel ustoupit kaštan 
na obecním pozemku pod nátlakem majitelů 
bytových jednotek, bránili svůj majetek – za-
parkovaná auta u BD. Předsedou SVJ, hájící 
soukromý zájem byl – můžete hádat. Jasan nyní 
ustoupil z důvodu rozšíření komunikace pro 
parkovací úpravy za poštou. Použiji logiku: Když 
přijedu na hotel, myslíte si, že stávající vjezd byl 
pro hosty horší, než objíždět celou ulici? I když 
pánové spoléhají na to, že se lidem časem vy-
trácí paměť, nemohou na to spoléhat. E-mailová 
korespondence je naštěstí vždy dohledatelná.  

Obec před lety získala do svého vlastnictví 
v centru objekt hotelu Prosper a v loňském 
roce také budovu pošty. Jsem přesvědčen, že 
po prázdninách se ani za prostor mezi těmito 
objekty nebudeme muset stydět. Ostatně právě 
po jeho úpravě občané dlouhodobě volali.

Až tedy budeme příště číst, co všechno se mělo 
udělat, bude možná užitečné připomenout si 
také to, co se skutečně udělalo.

Pavol Lukša

ním plánu VUC Beskydy je a bude nesporně 
v dokumentacích zachována. Zastupitelstvo prá-
vě jen zpřesňovalo trasu koridoru z původního 
variantního řešení více tras. 

Představa, že obec může sama rozhodnout 
o zahájení výstavby obchvatu nebo její přípravu 
výrazně urychlit, neodpovídá skutečným kom-
petencím samosprávy. Po několika poměrně 
složitých objasňováních této problematiky 
v minulosti už může působit stálé nepochopení 
až komicky nebo právě smutně. Nebo účelově?

Mrzí mě ale, že se z tak důležitého tématu stává 
předmět osobních útoků a politických spekulací. 
Bezpečnost občanů si zaslouží věcnou diskusi 
založenou na faktech, nikoli na zjednodušených 
tvrzeních o tom, kdo „zvedl“ nebo „nezvedl“ 

ruku při jednotlivých hlasováních. Již v minulém 
čísle jsem psala, proč si konkrétní kroky sta-
rosty v dané věci neověříte osobně, návštěvou 
obce, žádostí o informace, věcnou diskusí apod.? 
To hlasování, které zde navíc ještě nepřesně 
uvádíte, je již jen procesní úkon, kterému právě 
činnost starosty, jako výkonného orgánu obce, 
připravuje materiál, aby bylo o čem hlasovat. 
Věřím, že tím nechcete zjednodušovat a baga-
telizovat dennodenní poctivou činnost, práci, 
snahu a úsilí, a právě proto si, prosím, některé 
souvislosti raději ověřte u zdroje, tedy sta-
rosty. Možná se budete divit, ale ptají se nejen 
občané, které ta či ona problematika zajímá, 
ale i zastupitelé. A to právě ti, kteří jsou dle 
úsudku pana opozičního zastupitele laxní a zcela 
loajální ke starostovi. A právě na tomto příkladu 
dobré praxe lze úspěšně prezentovat důležitost 

a nezbytnost přímé komunikace. Budu proto 
opravdu ráda, když se někdy zapojíte do přímé, 
otevřené a nejlépe osobní diskuse s vedením 
obce i mimo již využívaný prostor zpravodaje či 
veřejné schůze. Věřte mi, že to ve výsledku pro 
Vás bude velkým přínosem.

Mohu Vás ujistit, že vedení obce bude i nadále 
usilovat o zlepšování dopravní situace v Čeladné, 
podporovat přípravu obchvatu v rámci svých 
kompetencí a realizovat opatření, která mohou 
přispět k vyšší bezpečnosti všech obyvatel. 

Věra Golová

reakce starosty



Problematika přemnožených koček
V poslední době jsme obdrželi podnět, který upozorňuje na zvyšující se počet volně se pohybujících koček na území 
naší obce, případně v určitých obydlených lokalitách.  

Jedná se o téma, které si zaslouží pozor-
nost, protože přemnožení koček může 
přinášet řadu problémů – od zhoršených 
hygienických podmínek přes šíření parazi-
tů a infekčních onemocnění až po negativní 
dopady na okolní prostředí a další zvířata. 
V neposlední řadě pochopitelně je pak 
člověku také těchto bezprizorních zvířátek 
líto, potřebují krmení a zázemí. 

Vedení obce si je této situace vědomo 
a dlouhodobě zastává názor, že pocho-
pitelně je pro kočky nejlepší, pokud jsou 
součástí domácnosti s dostatečnou péčí 
včetně zdravotního ošetření se vším, co 
k tomu patří, tedy i zajištěním kastrace.  
Právě ta pomáhá předcházet nekontrolo-
vanému množení a následným problémům, 
které se dotýkají nejen samotných zvířat, 
ale i obyvatel obce.

Obec již v minulosti finančně podpořila 
kastraci toulavých koček a je připravena 
v této pomoci u toulavých koček pokračovat 

i nadále. Cílem není situaci řešit jednorázo-
vě, ale dlouhodobě přispívat ke stabilizaci 
jejich populace a zlepšení podmínek v obci.  

V minulosti byla praxe taková, že oběta-
vý nálezce, resp. ten, kdo byl ochoten se 
kočičky ujmout, zajistil kastraci, a následně 
pak obec na základě dokladu o úhradě 
poskytla příspěvek. 

Současně bychom chtěli požádat majitele 
koček, aby zvážili kastraci svých zvířat. 
Velká část koťat, která se následně pohy-
bují bez majitele, pochází právě z nekastro-
vaných domácích koček, které mají volný 
pohyb po obci. Odpovědný přístup chova-
telů je proto klíčovým předpokladem pro 
úspěšné řešení celé problematiky.

Děkujeme všem občanům, kterým není 
stav v naší obci lhostejný a kteří svými 
podněty přispívají k tomu, aby se podob-
né problémy řešily citlivým způsobem. 
Věříme, že společným a odpovědným 
přístupem lze dosáhnout stavu, který bude 
přínosem jak pro obyvatele obce, tak pro 
samotná zvířata.

Věra Golová, místostarostka

Čeladná bude mít pumptrackovou dráhu!
(více ve Slově starosty na str. 2)
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Zlatý triumf: Kristián Kopl  z Čeladné ovládl 
mistrovství republiky v thajském boxu!
Mladý čeladenský bojovník Kristián Kopl z frenštátského klubu Dali Gym dosáhl na absolutní vrchol. Na otevřeném 
mistrovství České republiky (MČR Open) pod hlavičkou České Muaythai Asociace (C.M.T.A.) vybojoval mistrovský titul 
v thajském boxu. V kategorii starších žáků (12–13 let) nenašel přemožitele a domů přivezl zlatou medaili.

Cesta za zlatem pro reprezentanta klubu Dali Gym Frenštát pod 
Radhoštěm nebyla vůbec jednoduchá. V nabité váhové kategorii 
musel Kristián předvést své maximum, obrovské srdce bojovníka 
a skvělou taktickou připravenost.

Do turnaje vstoupil suverénním způsobem. V semifinálovém duelu 
doslova smetl svého soupeře z klubu Tik Tak Rokycany. Kristián 
v ringu dominoval natolik, že zápas musel být ukončen před limi-
tem verdiktem RSC (rozhodčí ukončil zápas pro jasnou převahu).

Finálové vítězství nad favoritem ze Srbska

Ve finále na frenštátského borce čekala ta nejtěžší možná zkouška 
– mezinárodní duel s favorizovaným srbským zápasníkem. Kristián 
se však silného soupeře nezalekl. Od prvního kola plnil taktické 
pokyny trenérů, skvěle kombinoval tvrdé údery a po dominantním 
výkonu zvítězil u všech rozhodčích jednoznačně 3:0 na body.

Kromě nejcennějšího zlatého kovu a titulu mistra České republi-
ky převzal Kristián Kopl na závěrečném vyhlášení také prestižní 
Pohár Fair Play za nejvyšší počet odzápasených duelů za celou 

sezónu. Ukázal tak neuvěřitelnou vytrvalost a sportovní zapálení, 
které zdobí celý frenštátský Dali Gym.

Kristiánovi k titulu mistra republiky i k ocenění Fair Play srdečně 
gratulujeme a děkujeme za fantastickou reprezentaci Čeladné 
i Frenštátu pod Radhoštěm na té nejvyšší sportovní úrovni!

Dalibor Lžičař

Svět může být dobré místo pro život
Být pěstounem neznamená jen zodpovědně pečovat o svěřené děti, které nemohou vyrůstat ve své vlastní rodině. 
Pěstounství vám obohatí život, získáte široký okruh nových kontaktů a přátel, zažijete veselé i intenzivní zážitky 
a naučíte se překonávat výzvy. Pěstoun, obvzlášť pěstoun na přechodnou dobu, je profesionál s velkými zkušenostmi 
a obsáhlými vědomostmi, které získává pravidelnou účastí na vzdělávacích programech. 

Témata školení si vybírá z nabídky své 
doprovázející organizace a dle potřeby je 
možné mu zajistit i vzdělávání, které mu 
pomůže v konkrétní situaci. Dostává se 
mu podpory od doprovázející organizace a 
dalších odborníků, má vždy možnost se na 
někoho obrátit, zkonzultovat své výchovné 
postoje, získat poradenství, zkrátka není na 
to nikdy sám. 

Pečovat o dítě není jen starost, ale je to 
především radost, pocit štěstí i z malých 
pokroků, sdílení společných zážitků, leg-
rácek a spokojenost, když jde všechno tak, 
jak má. Nejen pěstoun dává, ale i samo dítě 
vás obdarovává – třeba jen svou přítom-
ností, svým úsměvem, dětskými „moudry“ 
vyřčenými s vážnou tvářičkou, u kterých 
máte co dělat, abyste se nerozesmáli…

Pěstounství může utvářet vztahy na celý 
život. Rozhodně však život dítěte zásadně 
ovlivní. Dá dítěti novou šanci poznat, jaké 
to je vyrůstat ve fungující rodině, zažít, 
co zažívají i jiné děti ve svých milujících 
rodinách, vědět, že je běžné dětem večer 
vyprávět pohádku a dát pusu na dobrou 
noc, že táta s mámou zde budou, až se 
vyspí a nikam neodejdou, že je důležité mít 
v někom oporu a že svět je nakonec dobré 
místo pro život. 

To vše pak mohou děti vychované 

v náhradních rodinách jednou předat svým 
dětem a neopakovat chyby svých biologic-
kých rodičů. Proto má pěstounství smysl. 

Nové pěstouny potřebujeme!

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí

Kontakty, kde vám poradí:
Kateřina Illésová
sociální pracovnice pro náhradní 
rodinnou péči odboru sociálních věcí
Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí
pracoviště ul. Hlavní 139, kanc. č. 120
tel.: 558 604 179
e-mail: killesova@frydlantno.cz
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Jak se točí reely
K mnoha lidským potřebám patří i potřeba informační. Jedna z cest 
k jejímu naplnění je Facebook  (FB) – největší globální sociální síť.  

I Památník Josefa Kaluse FB intenzivně využívá. Zveřejňujeme 
nejen běžná provozní data, ale pro své sledující vkládáme na FB 
reely (Reels), čili krátká videa. Snažíme se jimi pobavit, potěšit 
i informovat. Netřeba však barvitého popisu, stačí se na náš FB 
podívat.

Tímto Vás k jeho návštěvám srdečně zveme!

8

stálé expozice
•	 Josef Kalus – básník, učitel, Člověk
•	 Stíny II. světové války
•	 Poklady z půdy

GALERIE U FOJTA
červenec / Bronisław Liberda: Návraty
srpen / Hana Šrubařová: „42“
červenec a srpen / artefakty z jarních výstav:
•	Marta Hrnková: Ze starého nové II
•	Strašidla dětskýma očima 
•	Nedělní nápady Lubomíra Stýskaly

otevírací doba červenec–srpen
út–ne 		 10:00–16:00
po	  	 zavřeno
Telefonicky je možno domluvit si návštěvu mimo otevírací 
hodiny, a to i večerní prohlídku (vždy min. 3 návštěvníci).

vstupné
Dospělí 80 Kč, děti, studenti a senioři 50 Kč
Slevy pro výlety a zájezdy (skupiny nad 10 návštěvníků)

prodej
Turistické známky a vizitky, upomínkové předměty

FB: Památník Josefa Kaluse  MOBIL: 739 219 838

Dvoustranu z Památníku Josefa Kaluse připravila Jana Satinská

Kaj ty moje děvuchy zase litaju Vyprane, vybělene, posklizene – no šikovne děvuchy

I bělení prádla může být zábavné

Památník Josefa Kaluse



Návraty Bronisława Liberdy
Malá retrospektiva pod názvem Návraty v obrazech Bronisława Liberdy je dalším pokusem 
upozornit na mimořádnou uměleckou osobnost regionu Těšínska, která žila mimo „oficiální svět, 
o kterém se mluví a píše“, jak je to známé mnohým umělcům, kteří nežijí v Praze, ale v regionech. 

Třinecký rodák polské národnosti byl otevřený jak podnětům 
českého, tak polského umění a přinášel je do regionu. Teprve po 
jeho odchodu z našeho života se objevily materiály, které doplnily 
představu o jeho rané tvorbě. Jeho práce předcházely dobové 
proudy v umění, například skupinu ostravský Kontrast a později 
pražský Klub konkretistů. 

Geometrické formy jej však nenaplňovaly a v dalším období 
formuje Liberda osobitý styl, který nemá svou hloubkou u nás 
obdoby. Pod dojmem dobové politické situace a osobního života 
v politické izolaci se zaměřuje na existencionální problémy světa 
v širším filozofickém i ekologickém pohledu. Výrazně se projevuje 
v jeho grafické tvorbě a později i v obrazech malovaných unikátní 
středověkou technologií, ve kterých dospěl až k interpretaci lidské 
existence v kosmologickém rozpětí existence. 

Jeho poselství je i dnes stále aktuální. Výstava je prodejní, zámě-
rem je připravit pro veřejnost obsáhlý katalog jeho díla, které už 
dnes získává stále větší pozornost uměleckých galerií a sběratelů.                                                                       

Karel Bogar  

Novinka
Vernisáže jsou společenskou událostí, malou slavností, jíž dodá-

vá lesku i krátké hudební či literární představení. Dosud návštěv-
níci vernisáže sledovali uměleckou produkci vestoje. A to nebylo 
nejpohodlnější. 

Nyní si po slavnostním zahájení přejdou do 1. patra, pohodlně se 
usadí a vychutnávají si program. Po něm si mohou prohlížet vysta-
vená díla v galerii U Fojta, hovořit s autorem a užívat si slavnostní 
podvečer.

9

Památník Josefa Kaluse

Vernisáž: středa 1. července, 17.00 h (zdarma)
Vstupné: Děti a senioři 50,-  |  Dospělí 80,- (slevy BVC)

Památník J. Kaluse, Čeladná 24, 739 12

+420 739 219 838  |  pamatnikjkaluse@celadna.cz

Prázdninová otevírací doba:
Út–Ne: od 10.00 do 16.00

Po: Zavřeno

  Nabízíme také večerní prohlídku (min. 3 návstěvníci)

NÁVRATY
2. – 31. ČERVENCE

Výtvarník  Bronisław Liberda



Ladná Čeladná dětem: 
Kája a Bambuláček, workshop s Jakubem 
Mazůchem i lekce parkouru
Ladná Čeladná je už jedenáct let synonymem pohodové rodinné akce pod Beskydami a nejinak tomu 
bude letos. Kromě hudebního programu na dvou scénách festival nabídne venkovní i vnitřní zónu 
s rozmanitými aktivitami pro mladší i starší děti. Návštěvníky čeká taneční workshop s Jakubem 
Mazůchem, divadelní představení, soutěže, pohybové aktivity i oblíbené dětské atrakce. Dvoudenní 
festival v areálu Základní školy Čeladná začíná v pátek 31. července.

Na letošním ročníku mimo jiné zahrají 
Olympic, Aneta Langerová, Jana Kirschner 
nebo Kateřina Marie Tichá & Bandjeez. 
Speciálně dětem je určen koncert oblí-
beného dua Kája a Bambuláček, chybět 
nebude ani osvědčený taneční workshop 
s Jakubem Mazůchem. Novinkou je par-
kourová zóna, v níž si zájemci vyzkouší 
základní techniky této moderní pohybové 
disciplíny, procvičí koordinaci, obratnost 
i sílu a prostřednictvím her otestují vlastní 
limity. Program je určen pro všechny věko-
vé kategorie a nabídne také ukázky parkou-
rových dovedností v podání profesionálů. 

rapový muzikál plný omylů

Na scéně Hitrádia Orion, jež je nově part-
nerem festivalu, se pak odehrají divadelní 
představení. „Spolu s Divadlem DIP se děti 
vydají na Plavbu tělem, fascinující výpravu 

po stopách vody v lidském organismu. 
O zábavu se postará také klaun Nešika, 
který bude v rapovém muzikálu plném 
omylů a nedorozumění zachraňovat prin-
ceznu,“ nastínil divadelní program ředitel 
festivalu Jindřich Vaněk. 

Součástí Ladné Čeladné bude již tradičně 
zóna neziskovky Celé Česko čte dětem, kde 
se návštěvníci mohou potkat s vystupující-
mi umělci. Letos budou předčítat Kateřina 
Marie Tichá, Jakub Mazůch nebo členové 
kapely Olympic. Na stanovišti Veselá věda 
se děti promění v malé badatele a vyzkouší 
si zábavné pokusy a jednoduché chemické 
reakce. V areálu budou k dispozici také 
deskové hry Mindok či hrací zóny s legem 
nebo originálními hračkami a materiá-
ly, které podporují smyslový rozvoj dětí. 
Chybět nebude ani oblíbené malování na 
obličej či kadeřnické studio Vláskov, kde 
zájemcům vytvoří originální účesy na přání. 

„Rodinná atmosféra je jedním z hlav-
ních důvodů, proč se k nám lidé vracejí. 
Chceme, aby si festival užili nejen hudební 
fanoušci, ale i děti, rodiče a prarodiče. 
Proto každý rok věnujeme velkou pozor-
nost nehudebnímu programu a snažíme se 
nabídnout aktivity, které baví i rozvíjejí 
a může se do nich zapojit celá rodina,“ 
uvedl Jindřich Vaněk.

red
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Snové léto Ballisticu:

Český rozhlas i Ladná Čeladná
Ballistic v nové sestavě s talentovanou zpěvačkou Sofi zažívá 
úspěšné měsíce. Po prvních jarních koncertech nejen 
v Čeladné, ale například i na Festivalu na statku v obci 
Hlinka, přišla skvělá nabídka: zahrát si v legendárním 
pořadu Harenda v Českém rozhlase Ostrava. 

„Byla to neskutečná jízda, zahráli jsme songy a pokecali 
o kapele. A teď se o tenhle zážitek chceme podělit i s vámi. 
Náš živý koncert a rozhovor z hudebního klubu Českého 
rozhlasu Ostrava je online,“ říkají Mikin a Karlos Bojdovi.

A pak přišla zpráva roku: pozvání na Ladnou Čeladnou!

Informace ke vstupenkám

Typ vstupenky Cena

Dvoudenní vstupenka (dospělí) 830 Kč

Jednodenní vstupenka (dospělí) 620 Kč

Děti mladší 4 let zdarma

Dvoudenní dětská (4–15 let) 450 Kč

Jednodenní dětská (4–15 let) 370 Kč

Rodinná dvoudenní: 2 dospělí a 1 dítě (4–15 let) 2 020 kČ

Rodinná dvoudenní: 2 dospělí a 2 děti (4–15 let) 2 380 Kč

Rodinná dvoudenní: 2 dospělí a 3 děti (4–15 let) 2 740 Kč

Vstupenky je možno zakoupit online na stránkách festivalu: 
www.ladnaceladna.cz/vstupenky/ a také v Knihovně a IC Čeladná.

Ballistic v Harendě
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Přípravka s bronzem z Janovic 
a zážitky ze závěrečné
Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci „závěrečné“ i na celé sezóně přípravky 
a pomáhají vytvořit dětem prostředí, do kterého se budou rády vracet.

bojovný výkon v Janovicích

Čeladenská přípravka se zúčastnila prvního ročníku fotbalového 
turnaje v Janovicích. Akci jsme pojali jako symbolickou tečku 
za sezónou pro malé fotbalisty z ročníku 2015, kteří se letos 
s přípravkou věkově loučí. Přestože dostali příležitost i hráči, 
kteří letos neodehráli tolik zápasů, tým předvedl bojovný výkon 
a po vítězném penaltovém rozstřelu vybojoval 3. místo. Radost dětí 
i přítomných rodičů byla opravu veliká, a to je ten nejdůležitější 
výsledek.

Radostné uzavření sezóny

Zároveň měla přípravka v červnu svou tradiční závěrečnou, která 
každoročně uzavírá fotbalovou sezónu. Zejména díky zapojení 
mnoha lidí se opět podařilo uspořádat skvělou akci, kterou si děti 
mohly naplno užít. Kromě atrakcí v areálu, byla součástí i bohatá 
tombola, která se díky podpoře přispěvatelů (tedy mimo rozpočet 
klubu), přehoupla svou hodnotou přes 30 tisíc Kč. Vynikající občer-
stvení pro děti opět přichystala Lucka Kahánková z hospůdky na 
hřišti. Věříme, že si všichni odnesli spoustu hezkých vzpomínek 
a naladili se nejen na nadcházející prázdniny.

David Kubáň
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Nejmenší fotbalisté pamětní medaile už nechtěli sundat Ceny v tombole byly opravdu parádní

Oblíbený zápas rodičů s dětmi Při atrakcích děti musely občas zapojit i zručnost
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Ve fotbalové aréně probíhaly líté boje



POSLEDNÍ 
MOŽNOST SE 
PŘIHLÁSIT
Nezadržitelně se blíží termín letního 
fotbalového kempu na Čeladné. 

Přihlášky jsou ještě pár dní otevřeny i pro hráče re-
gistrované v jiných klubech, stejně jako pro děti, které 
nejsou registrované vůbec a chtějí si užít týden letních 
prázdnin ve fotbalovém prostředí. 

Odkaz na přihlášku najdete na letáku (QR kód) nebo na 
stránkách Czech Soccer Academy. Neváhejte, jakmile 
se odkaz zavře, už svého malého sportovce nepřihlá-
síte.

SK Beskyd Čeladná

Ladná Čeladná opět i fotbalová
Stejně jako v loňském roce i letos spojí Ladná Čeladná a místní fotbalisté síly pro dobrou věc. 

Zatímco loni se domácí borci utkali s týmem REAL TOP Praha, 
letos se na čeladenském trávníku postaví výběru FC Baník Ostrava 
– internacionálové. Přesné obsazení týmu těchto hvězd ladíme, ale 
věříme v účast borců jako jsou Milan Baroš, Renda Bolf, Tomáš 
Mičola, Petrové Drozd a Samec nebo třeba Aleš Neuwirth.

Výtěžkem z utkání opět společně podpoříme dobrou věc. A slovem 
„společně“ nemyslíme jen hráče a organizátory, ale také vás – 
fanoušky. Dorazte proto v hojném počtu a pomozte nám alespoň 
vyrovnat loňskou rekordní návštěvu 770 diváků. 

Utkání se uskuteční tradičně v rámci “festivalové” soboty, tedy  
1. srpna 2026 ve 14:00. Čas může být z organizačních důvodu 
upřesněn. Vše se dozvíte na facebookových stránkách klubu. 
Takže doporučujeme sledovat nás a nic z toho, co se děje v klubu 
a kolem něj, vám neunikne.

SKBČ

Fotbal
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Týmové fotografie SK Beskyd Čeladná

HŘ: Trenérský tandem Vojta Chříbek a Pavel Vašíček, Matěj Doupal, Jakub Muras, Tomáš Sovják, Matěj Martásek, Jan Kašpar, Radim Tabášek, 
Ondřej Chýlek, Vojta Tomi, Martin “Zlatan” Jakeš, Petr Kružliak, předseda SKBČ František Gajdoš, Pavel Herbáček

DŘ: Tomáš Stýskala, Filip Literák, Miroslav “Balík” Balcar, Petr Astr, Dominik Parma, Alber Jaskula

dorost

muži
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starší 
žáci

HŘ: Matyáš Jasník, Martin Wendzel, 
Sebastián Tofel, Trenér Vítězslav Leixner, 
Jakub Hikl, Michael Pajurek (kapitán)

PŘ: Radovan Běčák, Štěpán Dudek, Matěj 
Štefek, Sven Gorgol, Jakub Pastva, Teo 
Sobek, Kyrylo Potsko

DŘ: Dominik Blahut, David Balcar

HŘ: trenér Vojta Chříbek, Bárny Gréz, Teo Sobek, 
Adam Trefil, Vojta Kaňok, Patrik Šulek, Dominik 
Blahut, Tony Jezerský, Kuba Pastva, trenér Pavel 
Vašíček

PŘ: Severín Sovják, Simon Oślizlok, Dominik 
Kubáň, Vojta Fryščák, Jakub Ščuka, Šimon Brus, 
David Ostarek, Daniel Kačan

DŘ: Anetka a Jakub Zatkuliakovi

Po neúspěšném podzimu jsme s kluky a trenérem Patrikem Astrem věděli, že něco mu-
síme změnit. Během zimní přestávky jsme proto dbali na kondici a silovou stránku kluků, 
zároveň také na fotbalovou chytrost a jednoduchost, které jsou ve fotbale důležité.

Kluky musíme velmi pochválit za jarní reprezentaci klubu SK Beskyd Čeladná. Výsledky 
5 výher, 2 remízy a 1 prohra ukázaly, že to v sobě mají a že můžeme dále pracovat na jejich 
fotbalovém růstu. Zároveň je vidět, že je fotbal baví a chtějí se dál rozvíjet!

trenér Vítězslav Leixner

mladší žáci

V pátek 19. 6. proběhlo na hřišti ukončení sezóny mladších žáků. Jednalo se o naši 
první sezónu v této kategorii a můžeme ji hodnotit jen pozitivně. Klukům, co odchá-
zejí do starší kategorie, přejeme hodně sportovních úspěchů a ať je fotbal pořád 
baví… Dáme si teď chvilku pauzu a někdy od půlky prázdnin se budeme opět vídat na 
trénincích a zápasech. 

Děkujeme rodičům za důvěru a podporu v celé sezóně. V neposlední řadě děkujeme 
Lucce Kahánkové, která se po celou sezónu starala o pozápasové občerstvení pro kluky. 

trenéři Pavel Vašíček a Vojta Chříbek
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přípravka

Po loňském boomu, kdy přípravka několikanásobně zvýšila počet 
svých členů, to letos, naštěstí, tak živelné nebylo. Některé děti 
v průběhu roku zjistily, že fotbal nebude tím pravým, a vydaly se, 
jak doufáme, cestou jiného sportu. Celkový počet dětí v přípravce 
však i přesto rostl a díky nově příchozím již překonal hranici 
50 členů! V podobných okolních klubech jsou přípravková čísla na 
úrovni 10–20 dětí. V tomto ohledu tedy nelze sezónu opět hodnotit 
jinak než velice pozitivně.

Jak již avizoval článek o turnaji v Janovicích, řady přípravky letos 
po přesunu do kategorie mladších žáků opouštějí hráči ročníku 
2015. Za celý tým přípravky jim přejeme, aby je sport i nadále 
bavil, aby se dále rozvíjeli a aby své fotbalové dovednosti dokázali 
zúročit i ve vyšší kategorii, kde jsou na hráče kladeny výrazně 
větší fotbalové nároky. Mějte krásné, hravé a fotbalové léto!

trenér David Kubáň

Fotbal
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Opět se ukázalo, že věk je jen číslo
Čeladenští “zlatí kluci” sehráli 
v sobotu 13. 6. své další utkání, 
tentokráte opět proti Mikulovu, 
kterému oplatili loňskou 
porážku na jeho hřišti. 

Utkání se neslo nejen ve sportovní, ale 
zejména přátelské atmosféře. Odměnou 
našim Goldům byla i podpora partnerek 
a dětí, které je společně k zápasu vyprovo-
dily. 

Další utkání kluci sehrají 27. 6. až ve 
Znojmě, tak snad dovezou výhru a ne něja-
kou „znojemskou nakládačku“.

David Kubáň

Seznam hráčů a účastníků za Čeladnou:

HŘ: Juraj Sekera, Martin Kalivoda, Matouš Hába, starosta obce Čeladná p. Pavol Lukša, Radovan Švrček, Zdeněk Jaskula, Martin “Zlatan” Jakeš, 
Zdeněk Sobek, Lukáš Serafín, Michal Střižík, Pavel Vašíšek, Tomáš Kosňovský, Pavel Herbáček a Vojta Chříbek

DŘ: Míra Mohelník, Lukáš Bogda, Míra Žák, Míra “Balík” Balcar, Roman Lukšík, Lukáš Mikula a David Kubáň

Kapitánskou pásku v Goldech nosí hrdě Míra Mohelník
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Turnajová premiéra mladších žáků v Palkovicích
Mladší žáci se v neděli 7. 6. v Palkovicích zúčastnili svého prvního turnaje. 

Soupeři byli zdatní, herní systém, kdy naši kluci hráli de facto 
všech 5 zápasů bez pauzy, také, takže výsledek tomu i odpovídal. 

Nad rozlosováním se pořadatelé příští rok turnaje musí zamyslet. 
Ale platí, že jsme rádi, že někdo pro děti takovou akci udělá. I toto 
je pro kluky zkušenost, která se počítá a příští rok jistě 5. flek 
vylepšíme.

SKBČ
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Zdravotní cvičení
skupina I  – úterý      9:00–11:00  
skupina II – čtvrtek  9:00–10:00  

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý		   15:00–17:00

Autobusový zájezd na Lysou horu
středa 1. 7., 8:00
Sraz pro přihlášené je v 8:00 před DPS, 
odjedeme společně busem do Raškovic, 
kde přestoupíme na linkový autobus. 
Nezapomeňte si lístek s označením čísla 
sedadla!

Zvěřinové hody v chatě Lípí                           
sobota 4. 7., 11:30
V 11:30 se setkáme před DPS a společně se 
vydáme na zvěřinové hody v myslivecké chatě 
Lípí. Žádné vaření doma, myslivci budou mít 
připravený zvěřinový guláš, steaky z jeleního 
masa a další občerstvení.

Letní posezení v klubu              
čtvrtek 9. 7., 15:00
Téma k rozhovorům se vždycky najde…

Sejdeme se Na Rozcestí    
čtvrtek 16. 7., 14:00
Sraz je ve 14:00 před DPS, půjdeme 
směrem k nádraží a budeme pokračovat po 
známém okruhu. Na zahrádce restaurace 
Na Rozcestí posedíme a popovídáme si jako 
vždycky. Méně zdatní mohou přijít přímo na 
místo kolem 15. hodiny, popřípadě využít 
autobusovou linku od hotelu Yura.

Prázdninové povídání v klubu                  
čtvrtek 23. 7., 15:00
V případě zájmu přítomných přiblíží Andrea 
průběh úspěšného programu Návrat orla 
skalního do ČR, který provádí Záchranná 
stanice pro zvířata v Bartošovicích.

Na kuželky do Jiskry  
čtvrtek 30. 7., 13:15
Sraz pěších je ve 13:15 u DPS a společně se 
vydáme do hotelu Jiskra, kde si zahrajeme 
kuželky. 
Méně zdatní mohou využít autobusové 
spojení ve 14:15 od hotelu Yura.

Program na červenec

červencové  akce

Senior club v červnu:

Vysvědčení o týden dříve
Od půlky května do červnové uzávěrky zpravodaje byly bezesporu 
zlatým hřebem akcí v klubovně čtyři lekce kurzu Trénování 
paměti. 

Tento kurz patří do projektu „Aktivně 
a sebevědomě v seniorském věku” a je fi-
nančně podpořen z „Programu na podporu 
aktivního stárnutí v Moravskoslezském 
kraji na rok 2026.” 

I když občas někdo ze zdravotních důvodů 
chyběl na některé ze šesti lekcí, dá se vcelku 
říct, že jako jednotlivci i „třída“ jsme si vedli 
dobře. Chybějícím spolužákům jsme pře-
dávali domácí úkoly i s instrukcemi k jejich 
řešení a nevyřešené „záhady“ jsme zvládli 
společně ještě před začátkem další lekce. 
Paní lektorka Ludmila Kaňoková nám vysta-
vila svou pochvalou symbolické vysvědčení 
a při našem posledním setkání jí za nás za 
všechny přišel poděkovat pan starosta.

Paměť je ohebná mrška

Zajímá vás, jak jsme naši paměť tréno-
vali a co jsme dostávali za úkoly? Pátého 
června přišla na trénink paměti reportérka 
Petra Dorazilová s kameramanem Janem 
Plášilem z TV Polar, a tak se můžete na 
příslušný díl Čeladenského miniexpresu 
podívat na stránkách obce.

V desetiboji má sice naše země dva 
olympijské vítěze (Roberta Změlíka, 1992 
a Romana Šebrleho, 2004), ale ruku na 
srdce, dali byste dohromady pořadí jednot-
livých disciplín první a druhý den závodu? 
S technikou „Loci“ to nebyl problém ani pro 

nesportovce a ještě jsme se u toho nasmá-
li. U Loci je třeba se hýbat a „navazovat“ 
jednotlivé disciplíny na části těla od kotníků 
k hlavě. Také jsme mozek a paměť potrápili 
(a při tom opravdu hlava trochu bolela) při 
dělení dvouciferným číslem. Z paměti jsme 
museli vydolovat, jak jsme to vlastně kdysi 
ve škole dělali. Řekněte sami, kdy napo-
sledy jste ke složitějším výpočtům nesáhli 
po kalkulačce v mobilu? Často jsme luštili 
různé křížovky a doplňovačky, hledali jsme 
předměty ukryté v obrázcích a zopakovali si 
římské číslice a systém psaní letopočtu.

Naučili jsme se, co jsou to akrostika – věty, 
v nichž počáteční písmena jednotlivých 
slov skrývají informaci, kterou si chceme 
zapamatovat.  Například ve větě „My všichni 
zemědělci máme jistou stravu u naší plotny“ 
je skryté pořadí planet směrem od slun-
ce (Merkur, Venuše, Země, Mars, Jupiter, 
Saturn, Uran, Neptun, Pluto). Může se hodit… 
Anebo barvy duhy: „Červená opice žrala 
zelený meloun indickému fakírovi“ (červená, 
oranžová, žlutá, zelená, modrá, indigo a fia-
lová). Mockrát bylo během kurzu veselo, také 
díky výborné paní lektorce. Děkujeme.

Tady jsou doporučení několika činností 
prospěšných pro mozek, která se hodí 
v každém věku: jakákoliv tvořivá aktivita, 
zkoušení nových věcí, hlasité čtení, psaní 
deníku, zapojování do stolních her, procvi-
čování slovní zásoby a další. 

Senioři
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Závěrečná fotografie účastníků kurzu Trénování paměti s paní lektorkou Ludmilou 
Kaňokovou (druhá zleva), které přišel poděkovat pan starosta



Přes Hnízdo na Vlčárnu

Koncem května jsme místo plánovaných 
kuželek změnili směr a podnikli jsme pro-
cházku do Pstruží. Před výbornou pizzou na 
Vlčárně jsme si neméně dobrou kávu a zmr-
zlinu dali v příjemném prostředí venkovního 
posezení v Hnízdě. Podle návštěvnosti bylo 
vidět, že obyvatelé Pstruží mají toto místo 
rádi a také my se tam určitě někdy vrátíme.

Ve dvacátém zvědavém křesle 
usedl Lukáš Kovář

Pana magistra Lukáše Kováře je nejvíc 
„vidět“, když diriguje pěvecký sbor dětí ze 
základní školy na akcích Čeladné. On je ale 
hlavně učitel, zástupce ředitele pro 
1. stupeň, výborný zpěvák a do školy dojíždí 
„přes kopec“ z rodného Hutiska. To jsou 
hlavní okruhy, které přišly na přetřes bě-
hem jeho návštěvy v klubu. Asi nejvíc otá-
zek jsme měli na sborové zpívání, ale dotkli 
jsme se také tématu psychické odolnosti 
dnešních dětí. Bylo poznat, že trpělivost 
je mu vlastní, a tak jsme mu popřáli, aby 
dobře zvládl poslední týdny školního roku 
a přes léto si pořádně odpočinul.

Chladivé posezení

Olda tentokrát naservíroval přítomným 
překvapení – čtyři druhy nanukového dortu 
(nebo polárkového – podle toho, zda jste 
dětství prožili na Moravě nebo v Čechách...). 
Přítomní mohli porovnat, jak chutná me-
ruňkový, čokoládový, pistáciový a vanilkový. 
Zavzpomínali, jak byl „Dárek z Polárky, 
dárek nad dárky“ velkou rodinnou událostí 
a že zelená krabice s obrázkem Eskymáka 
se prodávala ve dvou velikostech. Se šle-
hačkou a s kapkou griotky to bylo výborné, 
i když se od té doby krabice podstatně 
zmenšily. Holt jsme pamětníci…

Bollo Ball

Tuhle pohybově nenáročnou hru jsme si 
zahráli a oblíbili na loňském Seniorfestu, 
a proto jsme ji koupili do klubu. Hrát ji totiž 
zvládne každý. Jiná věc je, jak se trefíte, 
protože to nikdy nevíte. Je to tedy příleži-
tost ke vzájemnému fandění, oceňování 
skvělých tref či uklidňování soutěžícího, 
že v příštím kole to už určitě bude lepší. 
Bolaso tvoří dva plastové míčky spojené 
šňůrkou. Cílem hry je trefit se z určité 
vzdálenosti na jednu ze tří příček na kon-
strukci. Každý hráč má šest hodů, za bola-
so omotané na horní příčce se přičítají tři 
body, prostřední trefa je za dva a dolní za 
jeden bod. Přijďte si někdy zahrát s námi!

Andrea Anderle Adamová

Pozvánka na jednodenní výlet do Prahy
Zveme Vás na jednodenní výlet do Prahy, který se uskuteční ve čtvrtek 20. 8. 2026.

Hlavním bodem programu bude návštěva Senátu Parlamentu České republiky, kde si prohléd-
neme historické prostory, poobědváme v senátní restauraci a seznámíme se s činností této 
významné státní instituce.
Součástí výletu bude také čas na krátkou procházku a individuální program v centru Prahy.

Odjezd: čtvrtek 20. 8. 2026 v 5:00, Čeladná, místo podle dohody
Návrat:  čtvrtek 20. 8. 2026 24:00 Čeladná
Cena: 950 Kč je za cestu tam i zpět včetně oběda v senátní restauraci
Doprava: z Čeladné do Ostravy osobními auty, z Ostravy do Prahy vlakem
Přihlášky: Olda Lindovský, tel: 732 665 402, email: olindovsky@seznam.cz
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Senioři

Trénování paměti: ticho, že bys slyšel spadnout špendlík…

Chladivé posezení s ochutnávkou polárkových dortů, které servíroval Olda

Helenka v akci Pekelné Petrovo soustředění
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Když osmáci učí mladší: 

LEGO, programování a radost 
ze společného úspěchu

V kroužku matematiky a logických her bylo tentokrát 
opravdu živo. Využili jsme programovatelné staveb-
nice LEGO z nově vybudované učebny virtuální reality 
(ITI Ostravsko). Vybraní žáci 8. ročníku se připojili 
k dětem z 2. a 3. třídy a společně se pustili do pro-
gramování LEGO modelů, které mladší děti sestavily 
podle návodů v tabletech.

A nebylo to jen obyčejné stavění. Díky společné práci 
se modely dokázaly rozjet, kolotoče roztočit, rozsví-
tit a některé dokonce vydávaly i zvuky. Mladší děti 
nadšeně sledovaly, jak jejich výrobky ožívají, a osmáci 
si naopak vyzkoušeli, jaké to je být trpělivým pomoc-
níkem, rádcem a vzorem pro své mladší spolužáky.

Největší odměnou ale nebyly jen funkční modely, 
nýbrž radost ze spolupráce, sdíleného úspěchu a vzá-
jemné podpory. Atmosféra byla plná nadšení i zdravé-
ho soutěžení a podle reakcí dětí je jasné, že podobné 
setkání rozhodně nebylo poslední. Fotografie napoví, 
jak moc si všichni společné programování užili.

Rita Weselowská

Ohlédnutí 
za školním rokem 2025/2026

Školní rok se pomalu chýlí ke svému závěru 
a nastává čas krátkého ohlédnutí za tím, co 
jsme společně prožili a dokázali.

Ve středu 17. června jsme na pedagogické 
radě zhodnotili výsledky vzdělávání a výchovy našich žáků. Velmi nás 
potěšilo, že kromě jednoho žáka všichni žáci naší školy úspěšně zvládli 
požadavky svého ročníku a postupují v příštím školním roce do dalšího 
ročníku. Hodnotili jsme také oblast chování. Přestože jsme během roku 
řešili několik jednotlivých případů žáků s problémovým chováním, cel-
kově lze říci, že naši žáci si i v této oblasti ve školním roce vedli dobře.

Za svou poměrně dlouholetou pedagogickou praxi jsem se opakovaně 
přesvědčil, že nejúčinnější cestou k řešení výchovných i vzdělávacích 
problémů je otevřená komunikace a úzká spolupráce mezi školou 
a rodinou. Pokud mezi rodiči a školou existuje vzájemná důvěra a re-
spekt, daří se společně překonávat i náročnější situace. Velkou pomocí 
je v tomto směru také naše školní poradenské pracoviště, které tvoří 
erudovaní a obětaví odborníci – školní psycholog, speciální pedagog, 
výchovný poradce a metodik prevence. Jejich práce významně přispí-
vá k vytváření bezpečného a podnětného prostředí pro všechny žáky.

Velkou radost nám udělali také naši deváťáci, kterým se podařilo 
uspět u přijímacího řízení a dostat se na vybrané střední školy. Jako 
ředitel školy vnímám přípravu žáků na další studium jako jednu z na-
šich nejdůležitějších odpovědností. Všem absolventům proto přeji, aby 
jejich volba byla správná a aby na své další životní cestě našli nejen 
profesní úspěchy, ale také spokojenost, radost a pevné zdraví.

Také v tomto školním roce byla škola místem mnoha akcí, projektů, 
soutěží, exkurzí a kulturních či sportovních aktivit. V řadě soutěží naši 
žáci úspěšně reprezentovali školu a některé akce jsme dokonce sami 
organizovali pro školy z okolí. Za tím vším stojí obrovské nasazení 
pedagogických i nepedagogických zaměstnanců školy, kterým patří 
velké poděkování. Stejně tak děkuji aktivním rodičům, Klubu rodičů, 
místním spolkům a vedení obce Čeladná za jejich dlouhodobou podpo-
ru a spolupráci.

Osobně mě v letošním roce velmi potěšila také nová možnost sportov-
ního vyžití našich žáků prostřednictvím workshopů organizovaných 
klubem Golden Beach Čeladná. Některé z těchto aktivit byly připraveny 
také pro děti ve školní družině. Jsem přesvědčen, že podpora pohybu 
a vytváření pozitivního vztahu ke sportu patří mezi nejlepší investice 
do budoucnosti našich dětí. Pravidelný pohyb přispívá ke zdravému 
životnímu stylu, rozvíjí vytrvalost, spolupráci i schopnost překonávat 
překážky. Věřím, že se nám podaří i nadále rozšiřovat nabídku sportov-
ních aktivit a motivovat děti k aktivnímu trávení volného času.

Na závěr bych chtěl všem našim žákům popřát krásné, slunečné 
a pohodové prázdniny plné zážitků, nových přátelství a zaslouženého 
odpočinku. Rodičům, zaměstnancům školy i všem občanům Čeladné 
přeji příjemné léto, mnoho radosti z dovolených a dostatek času na 
odpočinek v kruhu svých blízkých.

Děkuji všem za přízeň, podporu a spolupráci v tomto školním roce.
Jiří Adámek

slovo ředitele

Základní škola
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Škola dává žákům pápá…
aneb Výsledky přijímacího řízení na střední školy

Konec školního roku je nejen dobou bilancování, ale i časem loučení s absolventy 9. ročníku, k nimž 
se pak přidávají i ti, kteří odcházejí studovat na víceletá gymnázia. 

Deváťáci byli opět úspěšní, protože téměř všichni se dostali na své „vysněné školy“ již v 1. kole 
přijímacího řízení a drtivá většina z nich také na nejpreferovanější obor studia. Ti zbylí měli možná 
méně štěstí, ale nakonec se všichni umístili bez větších problémů. U adeptů na víceletá gymnázia 
byla úspěšnost asi 50 %, což se nijak nevymyká dlouhodobému trendu.

Seznam středních škol a oborů, kam se dostali naši žáci 
(modře jsou označeny soukromé školy, ostatní jsou zřizovány 
krajem):

5. ročník (1 žák)

•	 Gymnázium a Střední průmyslová škola elektrotechniky          
a informatiky (Frenštát pod Radhoštěm) – obor Gymnázium

7. ročník (2 žáci)

•	 Gymnázium (Frýdlant nad Ostravicí) – obor Gymnázium

•	 Gymnázium Petra Bezruče (Frýdek-Místek) – obor Gymnázium

9. ročník (16 žáků)

•	 Gymnázium (Frýdlant nad Ostravicí) – obor Gymnázium

•	 Gymnázium BESKYDY MOUNTAIN ACADEMY (Frýdlant nad 
Ostravicí) – obor Gymnázium

•	 Gymnázium EDUCAnet s. r. o.  (Ostrava) – obor Gymnázium (2x)

•	 Hotelová škola (Frenštát pod Radhoštěm) – obor Cestovní ruch

•	 Masarykovo Gymnázium, Střední zdravotnická škola a Vyšší 
odborná škola zdravotnická (Vsetín) – obor Praktická sestra

•	 Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociálně právní 
(Ostrava) – obor Ekonomické lyceum

•	 PrimMat – Soukromá střední škola podnikatelská s. r. o. 
(Frýdek-Místek) – obor Ekonomika a podnikání

•	 Střední průmyslová škola chemická akademika Heyrovského 
(Ostrava) – obor Aplikovaná chemie

•	 Střední škola informačních technologií, s. r. o. (Frýdek-Místek) 
– obor Informační technologie

•	 Střední škola řemesel (Frýdek-Místek) – obory 
Elektrotechnika (2x) a Zedník

•	 Střední škola technických oborů (Havířov-Šumbark) – obor 
Zedník

•	 Střední zdravotnická škola (Frýdek-Místek) – obor Praktická 
sestra (2x)

Jsme rádi, že naši žáci uspěli a pevně věříme, že všichni žáci na 
středních školách uplatní znalosti a zkušenosti, které načerpali 
na naší základní škole a budou se k nám opakovaně a hlavně rádi 
vracet…			     

VP

Základní škola



Pasování prvňáčků na čtenáře
 Ve čtvrtek 11. června se žáci tříd 1. A a 1. B zúčastnili slavnostního pasování na čtenáře, které 
proběhlo v obecní knihovně.

Po celou dobu děti programem provázela Písmenková víla společ-
ně s paní knihovnicí. Pro prvňáčky byl připraven pestrý program 
plný zajímavých úkolů, při kterých děti prokázaly nejen své čtenář-
ské dovednosti, ale také schopnost spolupracovat a vzájemně si 
pomáhat.

Postupným plněním úkolů získávaly děti indicie, které jim pomohly 
rozluštit tajnou šifru. Tu nakonec společnými silami rozluštily 
a otevřely poklad, ve kterém na ně čekala knížka, malá odměna 
a pamětní list na památku tohoto významného dne.

 Slavnostní pasování si všichni prvňáčci velmi užili a odcházeli 
s úsměvem na tváři i radostí z nově získaného titulu čtenáře. 
Velké poděkování patří paní knihovnici Daně Kosňovské za krásně 
připravený program a milé přijetí.

Terezie Pavlánová

Každý prvňáček dostal knihu
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Děti z 1. A
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S paní knihovnicí  přivítala děti písmenková víla Truhla skrývala poklad

Naši prvňáčci dokázali, že se naučili dobře číst

Děti z 1. B

Základní škola



Deváťáci v Praze
V úterý 16. června se deváťáci vydali na 
netrpělivě očekávaný dvoudenní výlet do Prahy. 
Po příjezdu jsme zamířili na Staroměstské 
náměstí, kde jsme obdivovali historické budovy 
a jedinečnou atmosféru centra města. Pak 
jsme se přesunuli na Kampu a užívali jsme si 
příjemnou atmosféru tohoto koutu Prahy.

Nechyběla ani návštěva Petřína a prohlídka 
zrcadlového bludiště, kde jsme se od srdce za-
smáli. Přesunuli jsme se na Hradčany a kochali 
se výhledy na hlavní město. Během výletu jsme 
zavítali také na Václavské náměstí omrknout 
budovu Národního muzea a jiné dominanty.

Úterní odpolední procházkou Prahy nás pro-
vázel pan Karel, který již dlouhou dobu žije jako 
bezdomovec a působí jako průvodce v organizaci 
Pragulic. Podělil se s námi o zážitky ze svého 
života a dost nám tím otevřel oči v problematice 
bezdomovectví.

Poslední den před odjezdem vlaku nás čekala 
návštěva obchodního centra Chodov. Celý pobyt 
v Praze se nesl ve znamení dobré nálady a pěk-
ného počasí.

Lucie Rečková, Monika Hodulíková
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Odpolední prohlídka Prahy s bezdomovcem Karlem Čekáme před Petřínskou rozhlednou

A teď hurá na Karlův most!



Už jste byli ve Vídni?
Dvaapadesát žáků druhého stupně na tuto otázku již může odpovědět kladně, protože se ve středu 
10. 6. vydali na školní výlet do hlavního města naší sousední země.

Vyjíždělo se velmi brzy ráno a než jsme se nadáli, byli jsme 
v Mikulově. Odtud to už bylo jen kousek do Vídně. Počasí nám 
zprvu moc nepřálo, na nádvoří zámku Schönbrunn pršelo, ale 
naštěstí jsme měli v tomto letním sídle Habsburků domluvenou 
prohlídku.

Po prohlídce reprezentačních prostor nás vyzvedl autobus a za-
mířil s námi do centra Vídně. Prošli jsme kolem parlamentu, viděli 
radnici, operu, budovy divadel. Trochu času jsme strávili v jednom 
z mnoha vídeňských parků a pak jsme se vydali ke komplexu 
Hofburg, což je bývalé zimní sídlo Habsburků, dnes zde sídlí pre-
zident. Viděli jsme také římské vykopávky a proplétali se ulicemi 
až k chrámu svatého Štěpána. Kromě této monumentální památky 
jsme navštívili místní kavárny, prodejnu čokoládových cukrovinek 
a další. Zastavili jsme se u Albertiny, což je budova jednoho 
z vídeňských muzeí. 

Nakonec jsme se vydali k soše Marie Terezie. Udělali jsme i pár 

fotografií. Počasí se ustálilo a my jsme se úspěšně vrátili domů. 
Snad jsme si to všichni příjemně užili a po této ochutnávce Vídně 
se do ní třeba někdy vrátíme za dalším poznáním.

Na otázku „Co se jim na výletě do Vídně líbilo?“ odpovídali žáci 
například takto:

•	 „Na Vídni se mi líbila socha Marie Terezie, rozchod a chrám    
sv. Štěpána. Nejvíc se mi líbilo, jak jsme jeli autobusem a jak 
jsme šli s paní Dudkovou v bludišti.“

•	 „Líbil se mi rozchod, potom drahé obchody, cesta v autobuse     
a průvodce.“

•	 „Líbila se mi cesta autobusem tam a zpátky. Dále byla dobrá 
prohlídka zámku. Pak ještě rozchod na náměstí a McDonald + 
Lindor shop.“

Lenka Hniličková
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Objev pitné vody ve Vídni Čekání na odjezd u sochy Marie Terezie



Atletický trojboj: dvě zlata pro Čeladnou
Své kategorie ovládli Adam Šafek a Mathias Křiva, druhé místo vybojovali Matyáš Majer 
a Zora Fajkošová.

Sportovní soutěže školního roku každo-
ročně zakončujeme atletickým trojbojem 
na naší škole. Tentokrát se tato mezi dětmi 
velmi oblíbená soutěž konala v úterý 
9. června. 

Soutěžilo se ve třech disciplínách (běh 
na 50 metrů, hod kriketovým míčkem 
a skok daleký) a trojboje se zúčastnilo 
sedm škol z okrsku Frýdlant nad Ostravicí. 
Ta naše si nevedla vůbec špatně. Z vítězství 
se radovali Adam Šafek (kategorie 1. třída
– chlapci) a Mathias Křiva (kategorie 
5. třída – chlapci). Mathias byl dokonce 
nejúspěšnější ze všech 70 sportovců a jako 
jediný ovládl všechny tři disciplíny. Druhé 
místo vybojovali Matyáš Majer (kategorie 
4. třída – chlapci) a Zora Fajkošová (ka-
tegorie 5. třída – dívky). Jako škola jsme 
obsadili krásné 4. místo. 

Také ostatním sportovcům moc gratuluje-
me k výkonům a děkujeme za reprezentaci 
školy i obce. 

Gabriela Knollová

Čekáme před Petřínskou rozhlednou

Naši medailisté: zleva Matyáš Majer, Mathias Křiva, Zora Fakošová a Adam Šafek

Čeladenští reprezentanti

Základní škola



Mathias Křiva jako jediný ovládl všechny tři disciplíny

Při hodu je třeba zapojit rotaci celého těla a správně načasovat švih
Skok do dálky vyžaduje kombinaci rychlosti, výbušné síly v nohách 
a správného načasování odrazu

Naši sportovci dali do svých výkonů maximum Z trojboje máme čtyři medaile a to je úspěch!
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Mladí zdravotníci z Čeladné opět uspěli
Naši žáci se již podruhé zúčastnili soutěže Mladý zdravotník, která se konala ve Frýdku-Místku pod 
záštitou Českého červeného kříže. Soutěž prověřuje znalosti a dovednosti v oblasti první pomoci, 
týmové spolupráce, orientaci v terénu a řešení mimořádných situací.

Do soutěže jsme vyslali celkem tři družstva z prvního stupně a dvě 
družstva ze stupně druhého. V silné konkurenci si vedli naši žáci 
velmi dobře. Družstva prvního stupně obsadila 6., 10. a 11. místo 
z celkového počtu 15 týmů. Družstva druhého stupně se umísti-
la na 8. a 10. místě z 22 soutěžních týmů. Všechna tato umístění 
považujeme za velmi pěkný výsledek a ocenění práce i přípravy 
našich žáků.

Soutěžící museli během dne zvládnout řadu praktických i teoretic-
kých úkolů. Náročné venkovní podmínky byly pro všechny účast-
níky velkou výzvou, přesto si s nimi naši žáci poradili skvěle. Mezi 
disciplíny patřil transport raněných, obvazové techniky, poskytová-
ní první pomoci při lehkých i závažných úrazech, volání na tísňovou 
linku a další řešení krizových situací.

Velmi nás těší zodpovědný přístup a nasazení všech soutěžících. 
Děkujeme žákům za vzornou reprezentaci školy a gratulujeme jim 
k dosaženým výsledkům.

Velké poděkování patří organizátorům Českého červeného kříže 
za výborně připravenou soutěž. Dále děkujeme paní Monice 
Hodulíkové za přípravu, podporu, lidský přístup a vedení družstev 
druhého stupně. Zvláštní poděkování si zaslouží také Pavel Hanke 
za celoroční práci s mladými zdravotníky, odborné vedení, pečlivou 
přípravu a především za mimořádnou podporu, kterou žákům 
poskytoval během pravidelných lekcí zdravotníků během roku i po 
celou dobu soutěže.

Věříme, že získané zkušenosti využijí naši žáci nejen při dalších 
soutěžích, ale především v běžném životě, kde mohou svými zna-
lostmi a pohotovostí pomoci zachránit zdraví nebo dokonce lidský 
život.

Radka Křesálková

Některá zranění vypadala opravdu věrohodně
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Mladí zdravotníci trénovali nanečisto
Obvazování šlo našim mladým 
zdravotníkům skvěle Přenos raněného našim nečinil žádné potíže



Prvňáčci navštívili tvořivý workshop v obecní knihovně
V pátek 12. června se žáci 
prvních tříd zúčastnili tvořivého 
workshopu v místní knihovně. 
Program pro děti připravila 
spisovatelka Iva Hoňková, která 
je provedla kouzelným světem 
skřítků domovníčků.

Během setkání se děti společně s paní spi-
sovatelkou vydaly na dobrodružnou výpra-
vu mezi skřítky domovníčky, kde nechybělo 
povídání a fantazie. Součástí workshopu 
byla také tvořivá dílna, při níž si každý vy-
robil své vlastní „živé slunce“. Slunce bylo 
plné síly splnit tajné přání dětí.

Na závěr si malí účastníci vybarvili svého 
skřítka domovníčka a odnášeli si domů 
nejen vlastnoručně vytvořené výrobky, ale 
také spoustu hezkých zážitků.

Za krásně připravený a inspirativní pro-
gram děkujeme paní Ivě Hoňkové a paní 
Daně Kosňovské.

Terezie Pavlánová

V knihovně se nejen čte, ale i vyrábí

Beseda prvňáčků se spisovatelkou

Knihovna plná natěšených prvňáčků
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Spisovatelka byla ze setkání s čeladenskými prvňáčky nadšená



Když nápady dostanou křídla
Téměř padesát dětí z prvního stupně se v rámci školní družiny zapojilo do interaktivního workshopu Ptáci 
v nesnázích, který pro nás připravili lektoři programu Build the Change společnosti LEGO® Group.

Děti se nejprve prostřednictvím zajímavé 
prezentace seznámily se životem ptáků 
a společně přemýšlely o tom, jak jejich 
život ovlivňuje lidská činnost a jaká nebez-
pečí jim v dnešním světě hrozí. Hledaly také 
způsoby, jak mohou lidé ptákům pomoci.

Poté přišla na řadu nejoblíbenější část 
programu. S pomocí LEGO kostek děti 
navrhovaly a stavěly vlastní řešení, která 
by ptákům zajistila bezpečnější a příjem-
nější život. Vznikaly originální nápady, ptačí 
úkryty, rezervace i důmyslné stavby chránící 
ptáky před nástrahami moderního světa.

Opět se ukázalo, že dětská fantazie nezná hra-
nic. Děti pracovaly samostatně i ve skupinách, 
s velkým zaujetím a soustředěním. Během 
celého devadesátiminutového workshopu ne-
byl čas na nudu ani zlobení. Potvrdilo se staré 
známé pravidlo, že kdo si hraje, nezlobí.

Děkujeme lektorům, kteří za námi vážili 
cestu až z Brna, za inspirativní odpoledne 
plné zajímavých informací, tvoření 
a skvělých nápadů. Už teď se těšíme 
na další společné setkání.

Mar. Mrkej na to, co jsme postavili: horskou dráhu, kde kolem tebe létají ptáci
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To je paráda, když je stavebního materiálu hromada... Fantazie dětí jela na plné obrátky

Odpolední program zaujal děvčata i chlapce... ...velké i malé, prostě každý si tam našel to své. 

Představíme všem, co jsme postavili Všichni stavěli z LEGO kostiček a přesto byla každá stavba jiná

Šikovné ruce dokáží postavit model ptáka i bez návodu Takhle to vypadá, když nápady dostanou křídla
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Pohádkové Pržno spojilo školní družiny
Konec školního roku tradičně patří setkání školních družin z okolních škol. Každý rok připraví jedna 
z nich zábavný program pro ostatní a letos připadla tato role na školní družinu v Pržně.

S vybranými školáky jsme se proto vydali vlakem do Pržna, 
kde na nás na školní zahradě čekala pohádková dobrodružství. 
Organizátoři připravili řadu stanovišť s pohádkovou tematikou, při 
kterých si děti vyzkoušely nejrůznější úkoly, soutěže nebo kvízy.

Akce se zúčastnilo celkem sedm školních družin, a tak nebyla 
nouze nejen o zábavu, ale ani o nová setkání. Děti měly možnost 
poznat své vrstevníky z okolních škol, navázat nová přátelství 
a podívat se, jak fungují školní družiny jinde.

Celé dopoledne se neslo v příjemné a přátelské atmosféře a děti si 
domů odvezly spoustu hezkých zážitků a také sladkou odměnu. 

Děkujeme školní družině v Pržně za milé přijetí, skvělou organizaci 
a pečlivou přípravu celé akce. 

Mar. 
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Lehká nervozita na nástupu před začátkem soutěží Jak to má být správně?

Odměna byla sladká... ...a pro všechny!

Pohádkový kvíz náš tým zvládl s přehledem Teď se dozvíme, jak jsme dopadli

Disciplína z pohádky Jak pejsek s kočičkou myli podlahu Některé soutěžní disciplíny vyžadovaly soustředění
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Výletujeme, poznáváme, objevujeme v Krtečkovi

Za kozičkami do Beskydského rehabilitačního centra
Za krásného slunečného počasí jsme se s dětmi vydali na výlet po stezce Valaška až k Beskydskému 
rehabilitačnímu centru v Čeladné. Cesta byla příjemná a děti si užívaly krásné výhledy i pobyt na 
čerstvém vzduchu.

Hlavním cílem našeho výletu byla návštěva 
místních koziček, které si děti ihned oblíbily. 
S nadšením je pozorovaly, povídaly si 
o nich a sledovaly jejich dovádění. Setkání se 
zvířátky bylo pro všechny velkým zážitkem.

Po prohlídce jsme si udělali krátkou 
přestávku na svačinku. Na piknikové dece 
jsme si společně odpočinuli, doplnili ener-
gii a užili si příjemné chvíle v přírodě.

Součástí výletu byla také návštěva bosé-
ho chodníku, kde si děti mohly vyzkoušet 
chůzi po různých přírodních materiálech. 
Tato aktivita je velmi bavila a zároveň jim 
přinesla nové smyslové zážitky.

Výlet se vydařil, děti si odnesly spoustu 
krásných dojmů a domů se vracely plné 
zážitků a dobré nálady.
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Takhle krásně se nám šlo...Josefinka dává kozičce travičku
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Na dopravní hřiště 
a do policejní cely
Na dopravní hřiště ve Frýdlantu nad 
Ostravicí jsme se vydali vlakem. Už 
samotná cesta vlakem byla pro děti 
velkým zážitkem, na který se velmi těšily.

Na dopravním hřišti si děti 
vyzkoušely jízdu na kolech 
i odrážedlech. Učily se správně 
reagovat na dopravní značky, 
semafory a dodržovat základní 
pravidla silničního provozu. 
Všechny děti si jízdu naplno 
užívaly a s nadšením předvádě-
ly, co už o dopravě vědí.

Po návštěvě dopravního 
hřiště jsme zamířili na místní 
služebnu městské policie. Zde 
nás přivítal pan policista, který 
dětem připravil velmi zajímavou 
prohlídku. Ukázal nám policejní 
čtyřkolky i služební automobily, 
do kterých si děti mohly sed-
nout a prohlédnout si je zblízka. 

Velkým zážitkem bylo 
seznámení s vybave-
ním policejních vozidel 
a také zapnutí policejní 
houkačky, které vzbu-
dilo mezi dětmi velké 
nadšení.

Následně jsme si prohlédli 
celou policejní stanici. Děti se 
dozvěděly mnoho zajímavostí 
o práci městských policistů 
a jejich každodenních povinnos-
tech. Největší pozornost však 
přitáhly cely pro zadržované 
osoby. Ti nejodvážnější si mohli 
na chvilku vyzkoušet, jaké to je 
být za zavřenými dveřmi cely. 
Chtělo to velkou odvahu.

Návštěva městské policie byla 
pro děti velmi poutavá a pouč-
ná. Dozvěděly se, jak policisté 
pomáhají lidem, dohlížejí na 
bezpečnost a starají se o po-
řádek ve městě. Výlet se všem 
velmi líbil a mnohé děti už nyní 
prohlašují, že by se jednou 
chtěly stát policisty nebo poli-
cistkami.

Děkujeme pracovníkům 
Městské policie Frýdlant nad 
Ostravicí za milé přijetí, ochotu 
a čas, který nám věnovali. Díky 
nim si děti odnesly mnoho 
nových poznatků i krásných 
zážitků.
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Natálka řídí policejní auto! Šimonek si užívá čtyřkolkuOndrášek už teď ví, že bude policista

Představení policejní výbavy Štěpánek si to na hřišti užilMaty a Luky, největší odvážlivci



Do Památníku Josefa Kaluse nejen na strašidla
Děti se vydaly na pěší výlet podél řeky Čeladenky do Památníku Josefa Kaluse. Cestou si užívaly 
krásné přírody a společně dorazily do místní galerie, kde na ně čekala výstava strašidel 
z mateřských škol.

Hlavně jsme šli navštívit naše strašidýlko Recyklíka, které jsme 
společně v naší MŠ tvořili. Výstava strašidel se dětem velmi líbila 
a s nadšením si prohlížely jednotlivé exponáty.

V památníku si děti prohlédly také vystavené obrazy v galerii 
U Fojta. Také měly jedinečnou možnost nahlédnout do minulosti. 
Vyzkoušely si, jak se sedělo ve starých školních lavicích a ve třídě, 
kterou kdysi navštěvovali jejich předkové. Velký úspěch mělo také 
harmonium, na které jsme si společně zahráli a zazpívali. Děti se 
dozvěděly, že aby nástroj hrál, musí se při hře šlapat na pedály.

Následně jsme si prošli celý památník, kde byly vystaveny historic-
ké předměty každodenní potřeby, které používaly naše babičky 
a prababičky, i zajímavé exponáty zvířat. Děti si se zájmem prohlí-
žely všechny vystavené předměty a dozvídaly se nové informace 
o životě v minulosti.

Výlet se velmi vydařil a děti si odnesly mnoho krásných zážitků. 
Výstava strašidel je natolik zaujala, že se už nyní těší na další 
tvoření a doufají, že se v budoucnu budou moci zapojit do podobné 
soutěže znovu.
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Dětem se strašidla velmi líbila



Sofince se líbil lidový kroj

Florentinka: V takové škole by mě to určitě bavilo

„Ten koník je super! To je fakt hračka?“ ptal se Toník

Tady je to paráda, říká Laurinka

Mateřské školy Čeladná
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Policista ve školce: beseda, odznak i chvaty
V naší mateřské škole jsme přivítali vzácnou návštěvu. Tatínek jednoho z našich chlapců byl tak 
laskavý a připravil pro děti zajímavou besedu o práci policisty.

Děti měly možnost prohlédnout si policejní 
odznak i různé pomůcky a vybavení, které 
policisté při své práci používají. Dozvěděly 
se mnoho zajímavých informací o tom, 
jak náročná a důležitá je práce policie. 
Součástí besedy bylo také povídání o správ-
ném chování k ostatním lidem, vzájemném 
respektu a bezpečnosti.

Velký zájem u dětí vzbudila ukázka někte-
rých sebeobranných chvatů, které mohou 
lidem pomoci v nebezpečných situacích. 
Děti pozorně sledovaly všechny ukázky 
a aktivně se zapojovaly do diskuse.

Beseda byla pro všechny velmi přínosná, 
poučná a zároveň zábavná. Chtěli bychom 
panu Arabimu srdečně poděkovat za jeho 
čas, ochotu a krásně připravený program, 
který dětem přiblížil práci policistů 
a zásady bezpečného chování. Velmi si této 
návštěvy vážíme.

Beseda s policistou byla super

Mateřské školy Čeladná



Dobrodružná cesta na Duklu
Děti se vydaly z mateřské školy na pěší výlet podél řeky Čeladenky směrem k chatě Dukla. Cesta 
vedla krásnou přírodou a všichni se těšili na cíl našeho putování.

Po cestě nás čekala milá zastávka u naší kolegyně Anetky Sovják 
Majerové. Děti si prohlédly její nádhernou zahradu, odpočinuly si 
a pochutnaly si na výborném občerstvení. Tato návštěva byla pro 
všechny velmi příjemným zpestřením výletu. Anetce moc děkuje-
me za její pohostinnost a milé přijetí.

Po krátkém odpočinku jsme pokračovali dál za naším cílem. 
Cestou jsme se ještě zastavili u slepiček naší paní školnice 
Radušky, které si děti se zájmem prohlédly a dozvěděly se něco 
o jejich chovu.

A pak už jsme konečně dorazili k Dukle, kde na nás čekala zaslou-
žená odměna. Děti si pochutnaly na oblíbeném kuřecím řízku 
a nechyběl ani osvěžující nanuk, který přišel v teplém počasí 
opravdu vhod. Všichni si společný oběd velmi užili a odměnou jim 
byl nejen výborný pokrm, ale také příjemně strávený čas v krás-
ném prostředí Beskyd.

Za možnost navštívit horskou chatu Dukla a za milé přijetí bychom 
chtěli srdečně poděkovat Barunce Toflové Pustelníkové. Díky ní si 
děti odnesly další krásný zážitek z našich společných výletů.

Po dobrém obědě a odpočinku nás čekala cesta autobusem zpět. 
I ta byla pro děti příjemným zážitkem a domů se vracely plné 
dojmů, zážitků a dobré nálady. Výlet na chatu Dukla se nám všem 
velmi vydařil a budeme na něj rádi vzpomínat.

zprávy z Krtečka připravila Aneta Profotová
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Timi si vychutnává nanuk Na chatě Dukla nám moc chutnaloTiminka: Ten řízek byl výborný!

Děti obdivují páva Lukášek obdivuje slepičky paní školniceParádní občerstvení u Anetky
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Děti jako spolutvůrci vzdělávání v naší školce
V Berušce klademe důraz na aktivní zapojení dětí do vzdělávacího procesu. Při tvorbě třídního 
vzdělávacího programu (TVP) jsme dětem dali prostor vyjádřit nápady, zájmy a přání. Ukázalo se, 
že děti dokážou být skvělými partnery při plánování aktivit a jejich podněty přinesly do vzdělávání 
mnoho inspirativních témat.
Během společných diskuzí si děti samy vy-
bíraly témata, která je zajímají a o kterých 
by se chtěly dozvědět více. Mezi návrhy se 
objevily například vesmír, zvířata, rostliny 
nebo svět pohádek. Děti zároveň přemýš-
lely nad tím, jakým způsobem by chtěly 
v jednotlivých centrech aktivit pracovat. 
Navrhovaly různé tvořivé činnosti, pokusy, 
konstrukční hry, pohybové aktivity i náměty 
pro společné objevování a řešení problé-
mů.

Velmi cenné bylo, že zvolená témata nezů-
stávala pouze u základních informací, ale 
přirozeně se rozvíjela do dalších oblastí 
vzdělávání. Například při tématu Vesmír se 
děti nezabývaly pouze planetami, hvězda-
mi a kosmickými loděmi. Společně jsme 
hledali paralely mezi vesmírem a naším 
každodenním životem, zamýšleli jsme se 
nad emocemi a pocity. Děti přirovnávaly 
své nálady k různým planetám, povídaly si 
o tom, co je těší, čeho se bojí nebo co jim 

dodává energii. Téma tím získalo hlubší 
rozměr a podpořilo nejen poznávání světa 
kolem nás, ale také rozvoj sociálních 
a emocionálních dovedností.

Podobně tomu bylo i u dalších tematických 
celků. Děti propojovaly nové poznatky 
s vlastními zkušenostmi, učily se spolupra-
covat, vyjadřovat své názory a respektovat 
nápady ostatních. Díky tomuto přístupu se 
staly skutečnými spolutvůrci vzdělávacího 
programu a jejich motivace k učení byla 
velmi vysoká.

Zapojení dětí do plánování vzdělávacích ak-
tivit nám znovu potvrdilo, že když dostanou 
příležitost rozhodovat o tom, co a jak budou 
objevovat, přistupují k učení s nadšením, 
kreativitou a velkou zodpovědností. Jejich 
nápady obohacují život ve třídě a pomáhají 
vytvářet prostředí, ve kterém se každé dítě 
může aktivně rozvíjet podle svých zájmů 
a potřeb.

Novinky z berušky
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Učíme se venku Programujeme robota

Vesmírné putování
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Velký výlet 
do Faunaparku
Děti z Berušky se vydaly na 
dlouho očekávaný výlet do 
Faunaparku ve Frýdku-Místku. 
Cesta začala dobrodružnou 
jízdou vlakem, kterou si 
všichni velmi užili. Po příjezdu 
na nádraží jsme se vydali 
do krásného areálu plného 
zvířátek a přírody, kde na 
nás čekal pestrý program. 
Faunapark nabízí dětem 
vzdělávací i zábavné aktivity 
zaměřené na poznávání 
přírody a zvířat. 

Po příchodu do parku se děti zapojily 
do překážkové dráhy a zábavné stezky 
s úkoly. Na jednotlivých stanovištích plnily 
různé úkoly spojené se zvířátky, poznávaly 
jejich život a dozvídaly se zajímavosti 
z přírody. Za svou šikovnost a spolupráci 
získávaly indicie, které je postupně doved-
ly až k ukrytému pokladu. Radost 
z jeho nalezení byla obrovská a odměnou 
za jejich snažení bylo drobné překvapení.

Po splnění všech úkolů přišel čas na 
občerstvení. Děti si společně opekly buřty, 
které jim po dopoledni plném pohybu 
a zážitků velmi chutnaly. Během odpočin-
ku a volné zábavy si povídaly o tom, co se 
jim ve Faunaparku nejvíce líbilo a sdílely 
své dojmy z celého dobrodružství.

Plní zážitků, nových poznatků a příjemně 
unavení jsme se poté vydali na cestu zpět. Vlak 
nás bezpečně dovezl zpátky ke školce, kde si děti 
ještě naposledy připomněly nejhezčí okamžiky 
výletu.

Výlet do Faunaparku byl pro všechny krásným 
dnem plným poznávání, her, dobrodružství 
a společných zážitků, na které budeme ještě 
dlouho vzpomínat.
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Jízda vlakem nás moc bavila

Mňam!
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Loučíme se s předškoláky
V naší mateřské škole se uskutečnila slavnostní událost, na kterou se děti i rodiče dlouho těšili 
– pasování předškoláků. Tento výjimečný den symbolicky uzavřel jedno krásné období plné her, 
objevování a nových zkušeností a zároveň dětem otevřel dveře do další životní etapy, kterou bude 
nástup do základní školy.

Slavnost zahájily děti krátkým vystoupením, během něhož před-
vedly básničky, písničky i znalosti, na kterých po celý rok trpělivě 
pracovaly. Svým rodičům, prarodičům i učitelkám ukázaly, kolik se 
toho během let strávených v mateřské škole naučily. Odměnou jim 
byl zasloužený potlesk a mnoho usměvavých tváří v publiku.

Poté nastal nejdůležitější okamžik celého odpoledne. Každý před-
školák byl slavnostně vyzván před své kamarády a hosty, aby byl 
pasován na školáka. Děti si převzaly pamětní listy, portfolia a další 
drobné dárky na památku.

Nechyběly dojemné chvíle plné vzpomínek na společně prožité 
roky v mateřské škole. Pro pedagogy i rodiče bylo radostí sledovat, 

jak z malých dětí vyrostli sebevědomí a šikovní předškoláci připra-
vení na novou životní cestu.

Celá slavnost se nesla v příjemné a slavnostní atmosféře. Byla 
plná radosti, smíchu, ale i drobného dojetí. Našim budoucím ško-
lákům přejeme mnoho úspěchů, radosti z učení, nové kamarády 
a krásné zážitky ve škole. Jsme na ně velmi pyšní a věříme, že na 
léta strávená v naší školce budou vzpomínat s úsměvem.

Milí předškoláci, přejeme vám šťastný krok do nové etapy života 
a mnoho úspěchů na vaší školní cestě!
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Tablo předškoláků z B
erušky
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Dopoledne plné radosti na Boboffce Čeladná
Děti z naší MŠ prožily krásné a nezapomenutelné dopoledne v areálu Boboffka Čeladná, který nabízí 
řadu atrakcí pro malé návštěvníky. 

Nejvíce je zaujal dětský autopark, kde si mohly vyzkoušet jízdu 
v autíčkách. Malí řidiči předvedli své schopnosti za volantem 
a užili si spoustu zábavy při projíždění připravené dráhy. 

Velkým lákadlem byl také skákací hrad a trampolína. Děti si zde 
mohly dosyta zaskákat, vybít přebytečnou energii a užít si pohyb 
na čerstvém vzduchu. Každý skok doprovázely úsměvy, dobrá 
nálada a radostné výkřiky.

Neméně zajímavou částí programu bylo pozorování zvířátek. Děti 
si se zájmem prohlížely obyvatele místního areálu, povídaly si 
o nich a sdílely své zkušenosti s domácími i hospodářskými zvířa-
ty. Tato část výletu přinesla nejen radost, ale také nové poznatky 
o přírodě a životě zvířat.

Po všech aktivitách přišel čas na společný piknik. Děti si pochut-
naly na připravené svačince, odpočinuly si ve stínu a společně 
si povídaly o zážitcích z celého dopoledne. Příjemná atmosféra 
a krásné prostředí Beskyd vytvořily ideální podmínky pro chvíle 
odpočinku a kamarádského sdílení.

Výlet do Boboffky na Čeladné se velmi vydařil. Děti si odvezly 
spoustu krásných zážitků, nových zkušeností a především dobrou 
náladu. Domů se vracely unavené, ale spokojené a plné dojmů, na 
které budou ještě dlouho vzpomínat. 

zprávy z Berušky připravila Tereza Palkovská

Prima zábava na autíčkách

Skákací hrad byl pro všechny velkým lákadlem
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Odměna pro luštitele: poukaz do wellness hotelu Yura
Tajenka z minulého čísla: PRÁZDNINY LETOS PŘIVÍTÁME MIMOŘÁDNĚ NA PARKOVIŠTI ZA ŠKOLOU. Poukaz do wellness v Yuře vyhrála Pavla Halušková 
Veverková. Opět hrajeme o poukaz do wellness. Opovědi se jménem a adresou posílejte na OÚ Čeladná nebo na e-mail zpravodaj.celadna@seznam.cz.
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rehabilitační centrum čeladná:
Sezóna 2026 zahájena s kapkou deště pro štěstí

V sobotu 13. června 2026 se areál Rehabilitačního centra Čeladná již posedmé proměnil v místo 
setkávání. Po zkušenostech z minulých let jsme s napětím sledovali předpověď počasí, která nám 
až do poslední chvíle přidělávala vrásky na čele. Krátká přeháňka nám sice připomněla, že počasí 
nelze naplánovat, ale zároveň ukázala, že opravdovou atmosféru tvoří především lidé.

Program zahájil moderátor Daniel Volný, herec Slezského divadla 
v Opavě, který letos návštěvníky Otevřením sezóny provázel vůbec 
poprvé. Ve svém úvodním slově přivítal hosty, poděkoval sponzo-
rům – obci Čeladné, společnostem PROVALVE ČR, SILVER B. C. 
a Ekobau Invest. Následně předal slovo řediteli rehabilitačního 
centra MUDr. Milanu Bajgarovi. Ten poděkoval zaměstnancům za 
jejich každodenní práci a představil program letošního ročníku.

Pocta bratřím Jaroňkovým

Součástí Otevření sezóny je již několik let připomínání osobností, 
které jsou významně spjaty s naším regionem, Čeladnou nebo 
lázeňskou historií. Letos jsme si vybrali bratry Bohumíra a Aloise 
Jaroňkovy, významné umělce a zakladatele Valašského muzea 
v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm, které bylo otevřeno v roce 
1925.

Oba bratři vynikali mimořádným výtvarným talentem. Bohumír se 
věnoval především malbě a grafice, zatímco Alois tvořil keramiku 
a navrhoval gobelíny. S Čeladnou je pojilo přátelství s Josefem 
Kalusem a významnou podporu nacházeli také u majitelů lázní 
Skalka. Právě zde pravidelně trávili letní měsíce, měli zajištěné 
ubytování i ateliér, kde mohli odpočívat a věnovat se své umělecké 
tvorbě.

V rámci letošního ročníku byly v parku instalovány informační pa-
nely, na kterých se návštěvníci mohou seznámit se životem, dílem 
a odkazem obou významných umělců.

Hudební program zahájila oblíbená kapela Praktik People
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V první části programu se na pódiu střídalo vystoupení kape-
ly Praktik People s mluveným slovem v podání MUDr. Martiny 
Chudobové a Daniela Volného.

Daniel Volný se postupně představoval v rolích obou bratrů 
Jaroňkových a společně s Martinou Chudobovou, která hrála 
například nezapomenutelnou Pařížanku, přiblížili návštěvníkům 
zajímavé okamžiky jejich života. 

V podání Jindřicha Vaňka byla také připomenuta návštěva pre-
zidenta Tomáše Garrigua Masaryka, který v roce 1928 zavítal do 
Valašského muzea v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm a osobně 
se s bratry Jaroňkovými setkal.

Sestry Chalupovy a poděkování panu řediteli

Závěr kulturního programu přinesl také milý a emotivní oka-
mžik. Charlotta Garrigue Masaryková v podání MUDr. Martiny 
Chudobové, společně s Danielem Volným a prezidentem 
Masarykem pozvala na pódium pana ředitele rehabilitačního 

centra. Při slavnostním přípitku mu poděkovali za jeho dlouhole-
tou práci, obětavost a předvídavé vedení Rehabilitačního centra 
Čeladná. Toto spontánní poděkování sklidilo od návštěvníků 
zasloužený potlesk a stalo se jedním z příjemných momentů letoš-
ního Otevření sezóny.

O jedinečný umělecký zážitek se postaraly také Sestry Chalupovy, 
které ve třech samostatných vstupech představily své originální 
taneční zpracování. Diváci mohli zhlédnout vystoupení Digi tanec 
dle Ellingtona, Jedeme do lázní a Malé černé (Coco Chanel).

Hudební stálice opět nezklamaly

Hudební část programu tradičně odstartovala oblíbená kapela 
Praktik People, složená z praktických lékařů, kteří už řadu let do-
kazují, že hudba a medicína mají k sobě blíž, než by se mohlo zdát. 
Jejich energické vystoupení navodilo skvělou náladu a rozezpívalo 
první návštěvníky.

Poděkování panu řediteli za vedení Rehabilitačního centra Čeladná

Rehabilitační centrum Čeladná
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Na ně navázala česko-skotská folklorní skupina Navostro, která 
se do Čeladné vrací pravidelně a pokaždé dokáže publikum str-
hnout svou bezprostředností. Muzikanti v tradičních kiltech opět 
rozpohybovali parket a jejich směs skotských, keltských, českých 
i amerických melodií roztančila návštěvníky napříč generacemi.

Závěrečné vystoupení obstarala skupina TEAM Revival Martin, 
která si svým energickým vystoupením doslova podmanila publi-
kum. Kapela nabídla průřez největšími hity legendární slovenské 
skupiny Team a od prvních tónů dokázala diváky strhnout do skvě-
lé nálady. Pomyslné heslo „Ruky hore!“ znělo během koncertu 
opakovaně a návštěvníci ochotně zpívali i tleskali spolu s kapelou.

Děti si přišly na své

Ani letos nechyběl bohatý program pro nejmenší návštěvníky. 
Kromě tradičního skákacího hradu a oblíbeného malování na tvář 
si děti mohly vyzkoušet bublinový workshop, který patřil mezi nej-
větší letošní atrakce. Velký zájem vzbudilo také airbrush tetování 
a modelování zvířátek z balónků, kolem kterého se po celé odpole-
dne tvořily fronty malých nadšenců.

Bohaté občerstvení a sladká novinka

Nedílnou součástí celé akce bylo také bohaté občerstvení. 
Návštěvníci mohli využít nabídku kavárny Lara i restaurace 
U Sestřiček, kde na ně čekal široký výběr jídel, nápojů a letních 
specialit.

Letošní novinkou byl venkovní sladký stánek, který se okamžitě 
stal jedním z nejnavštěvovanějších míst celého areálu. Výborné 
palačinky a buchty lákaly nejen děti, ale i dospělé návštěvníky, 
kteří si rádi dopřáli něco dobrého ke kávě.

Děkujeme za krásný den

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této 
akce. Velké poděkování patří našim zaměstnancům, kteří vše 
zvládli na výbornou, i všem účinkujícím, kteří svým nasazením 
a energií přispěli k jedinečné atmosféře celého dne. Největší 
poděkování však patří všem návštěvníkům, kteří s námi strávili 
tento výjimečný den.

Budeme se těšit opět za rok – na stejném místě, s novými zážitky 
a stejným nadšením.

Text a foto: Lucie Mohwinkel

Společná fotografie účinkujících

Rehabilitační centrum Celadná
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Informační panely k bratřím Jaroňkovým

Všude byly bubliny

Navostro byli opět skvělí Zpěvák Team revival Martin to s diváky uměl

MUDr. Martina Chudobová  v roli Pařížanky v kulturní scénce Sestry Chalupovy v akci

Malování na obličej nesmělo chybět Všichni se skvěle bavili

Společná fotografie účinkujících

Rehabilitační centrum Čeladná
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Vzhledem ke zvýšenému nápadu majetko-
vé trestné činnosti  Vám nabízíme výhodné 

zabezpečení Vašeho rodinného domu, 
apartmánu, chaty nebo provozovny.

Naše služby poskytujeme v obcích Čeladná, 
Frýdlant nad Ostravicí, Pstruží, Kunčice pod 

Ondřejníkem a Ostravice.

Připojíme Váš již existující elektronický zabez-
pečovací systém na náš pult centralizované 

ochrany, případně Vám připravíme 
návrh na zabezpečení Vašeho objektu.

Pomocí nových mobilních aplikací můžete 
mít neustále přehled o Vašem objektu také 

prostřednictvím Vašeho mobilního telefonu.

Samozřejmostí je také možnost zapojení 
hlásičů požáru.

Neváhejte nás oslovit na níže uvedených 
kontaktech.

cos@cosas.cz, 733 311 311

Inzerce



53

 Inzerce

774 22 88 30
www.sekacky-morava.cz

BEZ DRÁTŮ!
602 332 275

sekacky-morava
84 %
max. 

náklon

GPS LIDAR
4 × 4sekacky-morava.cz

84  %
84  %
84  %
max. 

náklon

náklon

RODINA U BÁBOVKY
Odbor sociálních věcí Městského úřadu ve Frýdlant nad Ostravicí ve spolupráci 

s Kulturním centrem Frýdlant nad Ostravicí pořádá výstavu 

na podporu pěstounské péče.

 

 OD 16. ČERVNA DO 31. SRPNA 
2026

Děti z Frýdlantu nad Ostravicí vystavují ve vestibulu KC své obrázky 

na téma „naše rodina u bábovky“. Obrázkem vyjádřily 

poděkování náhradním rodinám.

    Výstavu výtvarných prací dětí doplňují texty, které zodpoví vaše možné otázky 

k pěstounské péči – kdo může být pěstounem, jaké děti potřebují pěstounskou 

péči, odkud ty děti jsou, zda si mohou pěstouni dítě vybrat apod. Věříme, že 

výstava zaujme natolik, že se někteří občané rozhodnou stát se pěstouny. 

                     Nové pěstouny potřebujeme! 

 Kontaktujte Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí, odbor sociálních věcí, 

pracoviště ul. Hlavní 139, kancelář č. 120, sociální pracovnici pro náhradní 

rodinnou péči Bc. Kateřinu Illésovou, tel.: 558 604 179, e-mail: 
killesova@frydlantno.cz  .  

 

www.dejmedetemrodinu.cz
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Sport / Pozvánka

Jak objednat beachvolejbalový kurt?
Hala už je složená v teple, teď už hraje na písku jako u moře. Z klubu jsme získali návod, jak si 
nejjednodušeji zarezerovat kurt. Tady je.

Máš chuť na beachák? Zarezervuj si kurt 
na Golden Beach Čeladná super rychle 
a jednoduše přímo ze svého mobilu!

Žádné složité hovory, jen pár kliknutí a jdeš 
na to – nejlépe v naší aplikaci:
1.	Stáhni si aplikaci Volley Beskydy (pokud 

ji ještě nemáš) a přihlas se/registruj.
2.	Vyber “Nová rezervace”.
3.	Zvol si svoji aktivitu (třeba beach volejbal 

dospělí).
4.	Vyber si datum, čas a kurt, který ti nejvíc 

sedí.
5.	Potvrď rezervaci a máš hotovo!

Je to fakt snadné! Tak šup do appky 
a vidíme se na kurtu! 
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Servis pro občany

Ordinační hodiny v červenci
Obvoďák z Čeladné 
MUDr. Tereza Rakousová	
Je nutné se objednat! Tel.: 558 684 044
Pondělí, úterý, čtvrtek
injekce			   6:45–7:30
akutní stavy, nemocní	 7:30–9:00
ordinace			  7:30–13:00
Středa
injekce			   13:30–14:00
ordinace			  14:00–18:00
(pouze pro pracující, objednané a akutní stavy)
Pátek
injekce			   6:45–7:30
akutní stavy, nemocní	 7:30–9:00
ordinace			  7:30–12:00
Web: 	www.obvodakzceladne.cz

Ordinace používá pro komunikaci s pacienty 
virtuální sestru Emmy:  www.sestraemmy.cz.
Přímý vstup proklikem přes Objednávkový for-
mulář. Emmy nahrazuje email a do velké míry 
i telefon. Usnadní přístup k péči i objednání 
a zároveň šetří čas zdravotnickému personálu.

Lékárna 	 (725 816 569)	
Pondělí	  8:00–16:00
Úterý	 8:00–14:00
Středa	             8:00–17:30  
Čtvrtek	 8:00–14:00
Pátek	 8:00–16:00
Sanitky: 	 558 628 882
Záchranná služba:	 155

MUDr. Al-Saheb	 (603 244 551)
Pondělí	 7:00–13:00
Úterý	 7:00–13:00
Středa	 7:00–13:00
Čtvrtek	 7:00–13:00
Pátek	 7:00–13:00

Zubní ordinace  
MUDr. Záškodná	
Zubni ambulance dočasně uzavřena.

Obecní úřad Čeladná, č. p. 1, 739 12 
Čeladná, IČ: 00296571

Úřední hodiny
Pondělí	 8:00–11:00	 12:00–17:00
Úterý      7:00–11:00        	 11:30–14:30
Středa	 8:00–11:00	 12:00–17:00 
Čtvrtek  	pouze po předchozí dohodě
Pátek	 OÚ pro veřejnost uzavřen
Sekretariát
E-mail: 	 sekretariat@celadna.cz
Telefon:	 558 684 008

Matrika
E-mail: 	 matrika@celadna.cz
Starosta
E-mail: 	 starosta@celadna.cz
Místostarostka
E-mail:	 mistostarosta@celadna.cz
Telefon:	 724 178 925
Podatelna
E-mail:	 celadna@iol.cz
Stavební úřad
Ing. Miloslav Boháč, MBA, Bc. Vladimíra 
Kundrátová / Telefon:	 558 684 018

Kontakty na Obecní úřad

+420 774 704 659 
Ing.Petr David

KLIMATIZACE 
instalace, servis, údržba

-komfort po celý rok 
-chlazení i topení 
-odborná montáž a servis 

Telefonní čísla
IC Čeladná		  558 684 400
MÚ Frýdlant nad Ostravicí	 558 604 111
Úřad práce FM		  950 113 111
ÚP Frýdlant – př. na bydl.	 950 113 222
ÚP Frýdlant – zaměstnání	 950 113 211
OSSZ			   558 604 700
Česká pošta 		  599 429 010 
Dětský domov		  558 684 112
Základní škola		  558 684 006
Mateřské školy Čeladná	 777 364 188
MŠ Beruška		  777 364 189
MŠ Krteček		  558 684 548
Fara Čeladná		  595 171 252
Památník J. Kaluse	 739 219 838
Nádraží ČD		  702 251 655
Rehab. centrum Čeladná	 552 533 211
Polarium		  558 603 311
Čistírna odpadních vod	 558 684 046
Autodoprava Kopecký Rich.	 605 864 379
Pila Mikeska		  731 529 312
Pneu Macura		  773 083 186
Sruby Pacák – Pavel Pacák	737 248 246
Sruby Pacák – Mich. Pacák	603 569 096
Nervy-Machander Oldřich	 558 684 522
Přádelna vlny p. Mitura	 608 750 332
Stavebniny Bělidlo	 739 624 344
Palivové dřevo Běčák	 731 000 706
Zahradnictví Otava	 603 216 993
COOP náměstí		  558 684 502
Řeznictví Kohut Čeladná	 734 854 072
Potraviny Kohutová Čel.	 558 684 048
Hračkářství Kopecká	 604 806 211
Kavárna Zelenkavá	 777 580 561

Hasiči			   558 684 441
			   150
Policie ČR		  158
Policie ČR – Frýdlant n. O.	 974 732 731
			   558 442 011
Záchranná služba		 155 / 112
Poliklinika Frýdlant n. O.	 558 616 111
LDN FM, Revoluční ul.	 558 630 327
Nemocnice FM		  558 415 111
Koroner (volat při úmrtí)	 725 440 155
Horská služba		  558 677 393
			   606 769 011

ČEZ – poruchová služba	 800 850 860
MARA-TAXI (non-stop)	 603 720 357
Chirurgie Frýdlant n. O	 558 679 011
Správce hřbitova Čeladná	 731 073 659
Pohřební služba Frenštát	 777 835 626

 

Telefonní číslo na  Rostislava Pavelce ze 
Sboru dobrovolných hasičů Čeladná mohou 
občané využít v případě mimořádných situací 
(zatopený sklep, zabouchnuté dveře, spadlý 
strom a jiné naléhavé situace).

hasičská pohotovost
724 179 160
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Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks. 

Uzávěrka:                 	 17. 7. 2026 

Uzávěrka inzerce:  	 16. 7. 2026

Podklady: poštou na adresu OÚ nebo lépe 
e-mailem do redakce, fotky v samostatných 
souborech v co nejvyšším rozlišení. 

gratulujeme k jubileu: 
červenec

Pavel Gola 70 let
Jarmila Lukovská        75 let
Anna Máchová             75 let
Michal Kurovský          75 let
Jaromír Kupčák            75 let
Stanislav Kubáň          75 let

Srpnové číslo vyjde 24. 7. 2026 

SENIOR TAXI
Čeladenský dostavník

737 135 546
Tam i zpět 24 Kč.

Objednávky den předem!

SENIOR TAXI
„do nemocnice“
776 241 220

1 km = 12 Kč
Provozuje SSS Frýdlant n. O.

31. 7.–1. 8. 2026 

FESTIVAL
PRO CELOU
RODINU

ZA PODPORY OBCE 
ČELADNÁ

ladnaceladna.cz    ladnaceladna

pátek 31. července

HUDEBNÍ SCÉNA 
16.00–17.00 KIKIBOBOLAPOKEB
18.10–19.10  KATEŘINA MARIE 

TICHÁ & BANDJEEZ
20.30–21.30 OLYMPIC
22.50–24.00 MUCHA

SCÉNA HITRÁDIA ORION
17.00–17.45  KLAUN NEŠIKA 

A ZAKLETÁ 
PRINCEZNA 

19.20–20.20 AŤ SE SNAŽÍ ONA
21.40–22.40 PAVEL ČADEK

sobota 1. srpna

HUDEBNÍ SCÉNA 
15.50–16.50 JANA KIRSCHNER
18.10–19.10 RUFUS MILLER
20.30–21.30 ANETA LANGEROVÁ
22.50–24.00  I LOVE YOU 

HONEY BUNNY 

SCÉNA HITRÁDIA ORION 
13.30–14.20  DIVADLO DIP: 

PLAVBA TĚLEM
14.50–15.40 KÁJA 

A BAMBULÁČEK 
17.00–18.00 JAKUB MAZŮCH
19.20–20.20 BALLISTIC
21.40–22.40 NOVÁ STOPA

CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM DĚTSKÝ PARK A HERNÍ ZÓNA 
MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ SKÁKACÍ ATRAKCE PARKOUR
SPORTOVNÍ HRY PRO DĚTI DESKOVÉ HRY MINDOK

Aplikaci Obec Čeladná si stáhněte:

V tichém zármutku oznamujeme, 
že nás dne 5. května 2026 
navždy opustila ve věku 89 let 
paní Emilie Dostálová. 

Děkujeme všem, kteří tichou 
vzpomínkou uctí její památku.

za rodinu Kateřina Dostálová


